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Finální investiční záměr - Centrum sociálních služeb Bělehradská - SMYSL 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

finální investiční záměr dle dokumentace k provedení stavby „Centrum sociálních služeb 

Bělehradská 389“, uvedeného v portfoliu projektů města pod číslem PP-21-002, 

zpracovaného společností IRBOS s.r.o., IČO: 25933094, zastoupen Ing. Radkem Myšákem, 

jehož náhled  je přílohou č.1, v celkové výši investičních nákladů 120 806 199,06 Kč vč. 

DPH, uvedených v rozpočtu projektu v příloze č.2 tohoto usnesení a rezervu projektu ve 

výši 11 100 000 Kč (do 10% ceny díla) dle směrnice č. 7/2021 – Řízení projektů. 

Důvodová zpráva 

V březnu roku 2021 byla v Radě města Pardubic schválena identifikační listina projektu a projektový 

záměr projektu „Centrum sociálních služeb Bělehradská 389“. Následně na to byla zpracována v 

průběhu roku 2021 architektonická studie vycházející ze schváleného zadání. Na tvorbě studie se 

podíleli společně s projektovým týmem také organizace, které by do budoucna mohly objekt užívat a 

také ty, které v objektu již působí. Architektonická studie a příprava všech stupňů projektové 

dokumentace byly schváleny dne 24.2.2022 Zastupitelstvem města Pardubic (usn. č. Z/2774/2022). 

Finální investiční záměr je předkládán zastupitelstvu města ihned po odevzdání Projektové 

dokumentace. 

Záměr projektu reaguje na potřeby organizací vyplývající z procesu komunitního plánování a 

z platného a schváleného Komunitního plánu sociálních a souvisejících služeb města 

Pardubice na období 2021–2025. V rámci cílové skupiny komunitního plánování – osoby se 

zdravotním postižením a osoby se zdravotním znevýhodněním byl definován pro uvedené 

období cíl: „Poskytovat kvalitní a dostupné služby pro osoby se smyslovým postižením“, 

konkrétněji definuje i konkrétní opatření k naplnění tohoto cíle skrze Opatření 1.2.1 Hledání 
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odpovídajících prostor pro poskytování sociálních  

a souvisejících služeb pro osoby se smyslovým postižením, neboť řada organizací poskytující 

sociální  

a související zdravotní služby v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 

působí již  

v kapacitně, stářím a bariérami limitovaných prostorách. Právě tento investiční záměr 

umožní zvýšit kvalitu a naplnit potřeby osob se zdravotním postižením a osobám se 

zdravotním znevýhodněním  

na území města Pardubic. 

Cílová skupina dle IROP - osoby s postižením, osoby se specifickými potřebami vyplývajícími z 

jejich zdravotního stavu, které potřebují vysokou míru podpory a jejich osoby blízké a rodiny 

s nezaopatřenými dětmi v nepříznivé sociální situaci. 

Cílem projektu je rozvoj sociálních služeb a zlepšení přístupu k sociálním službám potřebným 

skupinám obyvatel Pardubického kraje včetně zvyšování kvality těchto služeb. Zejména 

pomoc potřebným osobám s cílem usnadnit jejich začlenění do společnosti a zaručit plnění 

jejich základních práv. Pomoc potřebným osobám bude realizována prostřednictvím 

rekonstrukce stávajícího objektu a vybudování nových prostor pro vybrané druhy sociálních 

služeb, které jsou zařazeny do krajské sítě sociálních služeb, , tzn., že jejich provoz dotačně 

podporuje i MPSV skrze kraje.  

V současné době jsou prostory Centra sociálních služeb - Smysl v nevyhovujícím stavu a 

nesplňují potřeby pro osoby se smyslovým či tělesným postižením. 

Realizací projektu dojde k vytvoření nových prostor a rekonstrukci stávajících prostor pro 

organizace poskytující registrované sociální služby osobám se smyslovým postižením, které 

by byly soustředěny v jedné budově v dobré dopravní dostupnosti a docházkové vzdálenosti 

od zastávek MHD. Centralizace všech poskytovatelů služeb pro osoby se smyslovým příp. 

tělesným postižením do jednoho moderního bezbariérového objektu přináší výrazné zvýšení 

klientského komfortu při využívání i při poskytování služeb.  Technicky se bude jednat o 

částečnou rekonstrukci stávajících prostor domu, které jsou  

v současné době nevyhovující zejména pro hendikepované občany, a také o přístavbu 

objektu společně s řešením prostranství okolo domu. Pro účel tohoto projektu byla 

vytipována budova v ulici Bělehradská 389, která je v majetku Statutárního města Pardubice, 

a kde již v současné době sídlí několik poskytovatelů sociálních služeb. Tento objekt byl 

budovaný podle projektové dokumentace z listopadu 1973 a byl kolaudován v květnu 1977.  

 

 

V současné době působí v budově tyto organizace:  

• Péče o duševní zdraví z.s.,  

• Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s.,  

• Centrum pro zdravotně postižené a seniory Pardubického kraje o.p.s.,  
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• Středisko Audiohelp z.s, SONS,  

• HELP Centrum s.r.o. 

Obsazení nově vzniklých prostor by se týkalo těchto organizací:  

• TyfloCentrum Pardubice o.p.s.,  

• Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s.,  

• Tyfloservis, o.p.s.  

 

Přestěhováním organizací do adaptované budovy na Bělehradské 389 by došlo k uvolnění stávajících 
nebytových prostor města, které organizace užívají, což by mohlo mít přínos v jejich využití pro další 
důležité identifikované potřeby. Zejména objekt ve stávající mateřské školce Závodu míru, který dnes 
využívá Tyflocentrum, by mohl opět sloužit pro potřeby pardubických rodin a dětí předškolního věku 
a OŠKS s gesčním náměstkem pro školství zde uvažují s navýšením kapacity MŠ za minimální náklady. 
V této souvislosti se v současnosti dokončuje i rekonstrukce hospodářského pavilonu, kde s 
navýšenou kapacitou počítá i rekonstruovaný stravovací provoz. V souladu se Strategií školství 
Pardubic 2030  
a příslušného akčního plánu je záměrem města prověřit přístavbu v areálu školky na pozemcích 
města v souvislosti s očekávanou a plánovanou zástavbou pro bydlení v bývalém areálu Prokopky a 
Pivovaru. Což je mnohem efektivnější řešení než novostavba se všemi souvisejícími provozy. 

 

Z podrobného rozboru provozu domu byla určena místa pro požadované rozšíření stávající 

kapacity.  

Je jimi nevyužívaná část technického jižního křídla, vzniklá po redukci předávací stanice tepla. 

Dále je možno objekt rozšířit částečnou nadstavbou nad severním a středním křídlem. 

Střecha nad jižním křídlem nelze využít z důvodu odstupu od sousední výškové budovy a 

rovněž rozdílné konstrukční výšce. Stavba bude také sloužit pro občany se zrakovým 

hendikepem, proto je druhým motivem konceptu barevné řešení. Hlavní komunikační 

objekty a vstupní partie budou řešeny kontrastně ke svému okolí. Pro zábradlí vstupního 

schodiště, bezbariérovou rampu, vstupní portály a převýšenou výtahovou věž by měla být 

zvolena kontrastní žlutá barva. Rekonstrukce a stavební úpravy stávajícího objektu se zcela 

snaží co nejvíce přizpůsobit dnešním požadavkům pro přístup a užívání osobami s omezenou 

schopností pohybu a orientace a splňuje požadavky Vyhlášky č. 389/2009 Sb. o obecných 

technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb. Příloha usnesení č. 1 

obsahuje pouze výběr z dokumentace k provedení stavby a dokumentace je v plném rozsahu 

k dispozici pouze elektronicky u příslušných zaměstnanců úřadu. 

 

Projekt Centrum sociálních služeb Bělehradská 389 Pardubice – SMYSL je zařazen do strategie ITI 
2021 – 2027 Hradecko-pardubické aglomerace v rámci operačního programu IROP Infrastruktura 
sociálních služeb. 

Specifický cíl operačního programu: IROP 4.2 Podpora sociekonomického začlenění 
marginalizovaných komunit, domácností s nízkými příjmy a znevýhodněných skupin včetně osob se 
zvláštními potřebami, pomocí integrovaných opatření, včetně bydlení a sociálních služeb 
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• Celkové výdaje projektu 120 806 199,06 Kč  

• Celkové způsobilé výdaje 65 104 728,47 Kč  

• Celkové nezpůsobilé výdaje 55 701 470,59 Kč  

• Podpora - příspěvek EU 55 339 019,20 Kč 

 

Zdůvodnění aktuální ceny projektové dokumentace proti odhadované ceně dle 

architektoniké studie (cca 80 milionů korun): 

 

Rozsah projektové dokumentace pro Centrum sociální služeb, Pardubice - Bělehradská byl 

zadán architektonickou studií zpracovanou Ing. arch. Vitězslavem Táborským, Ph.D. V 

průběhu projekčních prací bylo nutné upravovat rozsah projekčních prací na základě 

zjištěných skutečností.  

 

Ihned po zahájení projekčních prací byl proveden stavební průzkum objektu. Na základě 

tohoto průzkumu byl zjištěn stav stavebních konstrukcí a technických systémů. Průzkumem 

byl zjištěn nevyhovující stav stropních konstrukcí, na které nebylo možné realizovat střešní 

nástavbu. Z tohoto důvodu bylo přistoupeno k vyprojektování nových stropních konstrukcí 

pro střešní nástavbu. 

  

V architektonické studii nebylo uvažováno se zateplením obvodového pláště budovy ani s 

instalací rekuperačních jednotek. Vzhledem ke stále se zvyšujícím cenám energiím bylo 

přistoupeno k zateplení obvodového pláště objektu a instalací rekuperačních jednotek na 

větrání.  

 

Další navýšení projekčního rozpočtu bylo způsobeno požadavky na provoz jednotlivých 

organizací. Pro spravedlivé rozpočítávání spotřeb energií byla instalována podružná měření a 

systém měření  

a regulace pro celý objekt. Vzhledem k nutnosti skladovat léky v prostorách jedné organizace 

byl na budově doplněn zabezpečovací systém. Navýšení ceny také způsobil vyšší počet 

hygienických zařízení (každá organizace má své). Tím byl navýšen požadavek na objem 

větraného vzduchu a bylo nutné osadit větší vzduchotechnickou jednotku. 

 

Současně nebyla v úrovni studie detailně řešena reorganizace zpevněných ploch, řešení 

parkování – 41 stání pro osobní automobily (z toho 4 stání pro osoby s omezenou schopností 

pohybu a orientace)  v nejbližším okolí stavby včetně sadových úprav. 

 

Tyto skutečnosti zapříčinily navýšení výsledné ceny projekčního rozpočtu. Závěrem je nutné 

doplnit že výše popsané stavební úpravy, které vedly k navýšení projekčního rozpočtu, byly 

prováděny  

v souladu se stávajícími trendem snižování energetické náročnosti budov a s ohledem na 
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budoucí ekonomické využívání objektu. V jižní části objektu je uvažováno s extenzivní 

zelenou střechou  

o maximální hmotnosti 110 kg/m2 ve skladbě až po stropní konstrukci (v plně nasyceném 

stavu). 

Před finálním odevzdáním DPS probíhala společná pracovní jednání projektového týmu 

objednatele  

a zhotovitele PD a autorem návrhu stavby, za účelem nalezení optimálních řešení, které 

povedou k finální výši investičních nákladů. Tato optimalizace byla následně předkládána 

manažerem projektu řídícímu výboru ke schválení. Po konzultacích s odborníky je výsledkem 

úbytek potřebných investičních nákladů ve výši přibližně 20 mil. Kč, vč. DPH. 

 

Zároveň je nutno zohlednit celkovou dobu projekčních prací tohoto projektu, kdy návrh 

stavby byl zpracován (r. 2021) a vypracováním DPS vč. položkového rozpočtu (2024). Výše 

uvedené částečně zdůvodňuje inflační cenové navýšení investičních nákladů a navýšení 

cenové úrovně o cca 30%. Další navýšení investičních nákladů způsobilo zahrnutí dalších 

stavebních objektů (přeložky IS, interiéry, zpevněné plochy, atd.) se kterými návrh stavby 

v detailu standardně nepočítal. 

 

FINANCOVÁNÍ rozdělené dle harmonogramu a rozpočtu projektové dokumentace 

 

Náklady dle PD : 120 806 199,06,- Kč s DPH 

Předpoklad dotace ITI: 55 701 470,59 Kč 

Požadavek do změny rozpočtu – celkem 132 000 000,- (rezerva projektu + ostatní náklady vy 

výši -11 193 800,94,- Kč) 

 

2024 

Centrum sociálních služeb – realizace :         29 000 000,- Kč 

Ostatní náklady:                       1 000 000,-Kč (jsou to ostatní náklady po celou dobu realizace) 

(Koord.BOZP, TDI) 

 

2025 

Centrum sociálních služeb – realizace :         58 300 000,- Kč 

Ostatní náklady:                       1 700 000,-Kč (jsou to ostatní náklady po celou dobu realizace) 

(Koord.BOZP, TDI) 

 

Předpokládaná výše  

dotace ITI:                 + 40 000 000,- Kč 

 

2026 
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Centrum sociálních služeb – realizace :         41 400 000,- Kč 

Ostatní náklady:                       600 000,-Kč (jsou to ostatní náklady po celou dobu realizace) 

(Koord.BOZP, TDI) 

 

Předpokládaná výše  

dotace ITI:                 + 15 000 000,- Kč 

 

Investiční záměr je v souladu se strategickými dokumenty města, řešením potřeb občanů  
se zdravotními a kombinovaným hendikepem, formou rekonstrukce a přístavby přináší investici do 
technicky zastaralého majetku občanské vybavenosti města pro pardubické občany  
za nezanedbatelného přispění dotačních prostředků ITI Hradecko-pardubické aglomerace 2021 - 
2027. Výhodou tohoto řešení je ponechání stávajících organizací v místě, kde jsou jejich klienti již 
zvyklí  
a zároveň přináší velmi dobrou dopravní dostupnost a snadnou orientaci pro cílovou skupinu lidí se 
smyslovým postižením, kteří budou prostory využívat nově. Gesční náměstek, projektová manažerka, 
zástupci OSV, OMI ve spolupráci s dotčenými organizacemi pomohlo zajistit náhradní prostory  
v majetku města nebo je komunikovalo i s jinými subjekty. Všichni stávající uživatelé počítají  
s dočasným přestěhováním na jaře letošního roku, aby se následně mohli vrátit do 
zrekonstruovaných prostor. 
 
Tento projekt je součástí Strategie ITI přispěje k plnění indikátorů této strategie v oblasti potřebného 
budování služeb sociální infrastruktury v území aglomerace. V případě schválení investičního záměru 
zastupitelstvem jsou součástí třetí změny rozpočtu schvalující a vyčleňující usnesení dle předloženého 
harmonogramu v DZ, aby mohlo být co nejdříve zahájeno otevřené výběrové řízení na dodavatele  
a podána žádost o dotaci z ITI. 
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III. změna rozpočtu na rok 2024 - rozpočtová opatření 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 94. Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 293,8 tis. položka 41. 

"MAP rozvoje vzdělávání III - přímé náklady - dotace" a zároveň zvýšení výdajové části 

rozpočtu běžné výdaje položky "MAP rozvoje vzdělávání III - přímé náklady - dotace" 

(správce 914 - Kancelář tajemníka). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 94. Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 117,6 tis. položka 41. 

"MAP rozvoje vzdělávání III - nepřímé náklady - dotace" a zároveň zvýšení výdajové části 

rozpočtu běžné výdaje položky "MAP rozvoje vzdělávání III - nepřímé náklady - dotace" 

(správce 914 - Kancelář tajemníka). 

Důvodová zpráva 

Na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a sportu ČR byla statutárnímu městu 

Pardubice poskytnuta neinvestiční dotace v celkové výši 411 309,25 Kč na realizaci projektu 

"Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Pardubice III". Finanční prostředky dotace se 

rozúčtovávají na přímé náklady ve výši 293 792,32 Kč a nepřímé náklady ve výši 117 516,93 

Kč. Dotace podléhá finančnímu vypořádání se státním rozpočtem. 

 

 

Návrh usnesení č. 002 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 95. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši 

Kč 503,0 tis. z běžných výdajů položky "Svoz komunálních odpadů" na běžné výdaje 

položky "Náklady na druhotné suroviny" (správce 1015 - Odbor životního prostředí). 
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Důvodová zpráva 

Na základě smlouvy o poskytování služeb „Služeb svozu a odstraňování odpadu“ č. D 

1015/00049/15 uzavřené mezi Statutárním městem Pardubice a Službami města Pardubic 

a.s. (dále jen „SmP“) dne 21. 12. 2015 (dále jen „Smlouva“) zajišťují SmP pro město služby v 

oblastech odpadového hospodářství. Dle čl. III. odst. 6. Smlouvy se smluvní strany dohodly, 

že vždy k 31. březnu každého kalendářního roku poskytovatel vyúčtuje objednateli částku 

odpovídající celkové částce včetně DPH, kterou poskytovatel za předchozí rok získá z prodeje 

nebo uhradí za likvidaci separovaných složek komunálních odpadů od obyvatel statutárního 

města Pardubic, a sice za papír, plasty a sklo. Tato částka bude zaplacena tak, že: v případě 

kladného zůstatku z prodeje separovaných složek objednatel podle vyčíslení ze strany 

poskytovatele vystaví fakturu a poskytovatel tuto fakturu ve lhůtě splatnosti uhradí; naopak 

v případě nákladů na likvidaci separovaných složek poskytovatel vystaví na částku 

odpovídající těmto nákladům fakturu, kterou objednatel ve lhůtě splatnosti uhradí.“ 

 

Od účinnosti Smlouvy jsou tedy vyseparované složky (sklo, plasty, papír) prostřednictvím 

SmP prodávány k dalšímu využití. Prodejní ceny korespondují s tržní cenou jednotlivých 

komodit. Za rok 2017 obdrželo město za prodej druhotných surovin 2 149,0 tis. Kč, za rok 

2018 to bylo 727,0 tis. Kč, za rok 2019 ještě 236,0 tis. Kč. Za r. 2020 město již doplácelo 

celkem 2 518,0 tis. Kč, aby si někdo druhotné suroviny zejména plasty odebral. V roce 2021 

jsme obdrželi částku 138,0 tis. Kč.  V roce 2022 jsme dopláceli částku 531,0 tis. Kč. Při 

přípravě rozpočtu na rok 2024 jsme v říjnu předpokládali, že za rok 2023 bude město 

doplácet cca 3 mil. Kč za předpokladu konstantních cen do konce roku 2023. Bohužel ke 

konci roku došlo k negativnímu vývoji. V době zpracování návrhu rozpočtu se průměrně na 

tunu plastu doplácelo 2 100,- Kč na bráně odběratele, ke konci roku to bylo již 2 600,- 

Kč.  Výkupní cena papíru klesla z cca 100,- Kč na nulu. Výkupní cena skla (do této doby jako 

nejstabilnější komodita bez jakýchkoliv výkyvů ve výkupní ceně) v průběhu podzimu také 

klesla ze 100,- Kč na nulu. Celkově má město za „odevzdání“ vytříděných surovin zaplatit 2 

895,0 tis. Kč bez DPH tedy 3 503,0 tis. Kč s DPH. Výši celkové částky s DPH také ovlivňuje fakt, 

že se sice fakturuje za tuny svezené v roce 2023, ale faktura má (resp. bude mít) zdanitelné 

plnění v březnu 2024, proto dle sdělení daňového poradce se musí částka bez DPH danit již 

základní sazbou ve výši 21 % namísto 15 % jak bylo u druhotných surovin v roce 2023 (vliv 

úsporného balíčku vlády). Proto je na základě výše uvedených důvodů žádáno o přesun 

finančních prostředků ve výši 503,0 tis. Kč z položky „Svoz komunálních odpadů“, kde naopak 

při tvorbě návrhu rozpočtu bylo počítáno na základě negativní zkušenosti z minulého roku se 

stejným počtem cizinců jaký byl k 1. 1. 2023. Ve skutečnosti je tento počet ale k 1. 1. 2024 o 

3,0 tis. nižší, proto jsou na této položce volné prostředky. 

 

 

Návrh usnesení č. 003 
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Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 96. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši 

Kč 700,0 tis. v rámci položky "ZŠ Gorkého - osazení termostatických ventilů" z běžných 

výdajů na kapitálové výdaje (správce 711-Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o přesun finančních prostředků ve výši Kč 700,0 tis. na osazení termostatických 

ventilů v ZŠ Gorkého z běžných výdajů na kapitálové. Výměnou ventilů dojde k technickému 

zhodnocení budovy, proto se jedná o kapitálový výdaj. 

 

 

Návrh usnesení č. 004 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 97. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši 

Kč 24,0 tis. z běžných výdajů položky „Senioři Pardubice" na běžné transfery položky "DDM 

Beta - KD Dubina - volnočasové aktivity" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 97. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši 

Kč 120,6 tis. z běžných výdajů položky „Senioři Pardubice" na běžné transfery položky 

"DDM Alfa - KD Hronovická - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a 

sportu). 

Důvodová zpráva 

I. Jedná se o přesun finančních prostředků na úhradu nákladů spojených s pořádáním 

výtvarných dílen pro seniory v 1. pololetí 2024 v DDM Beta - KD Dubina. 

II. Jedná se o přesun finančních prostředků na úhradu nákladů spojených s pořádáním 

kulturních akcí pro seniory v 1. pololetí 2024 v KD Hronovická. 

 

 

Návrh usnesení č. 005 
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Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 98. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši 

Kč 525,0 tis. z běžných výdajů položky  „Městské slavnosti" na běžné transfery položky 

"DDM Alfa - DDM Delta - KD Hronovická - volnočasové aktivity" (správce 1734 - Odbor 

školství, kultury a sportu). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o přesun finančních prostředků příspěvkové organizaci města Dům dětí a mládeže 

ALFA Pardubice-Polabiny, Družby 334, na úhradu nákladů spojených s pořádáním jarní části 

Městských slavností Pardubice s názvem "Zrcadlo umění".   

 

 

Návrh usnesení č. 006 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 99. Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 1 107,3 tis. položka 

41. "Mlýnský ostrov - dotace" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery 

položky "Mlýnský ostrov - dotace" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 99. Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 195,5 tis. položka 41. 

"Mlýnský ostrov - dotace" a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery 

položky "Mlýnský ostrov - dotace" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). 

Důvodová zpráva 

I. Na základě rozhodnutí č.j.: MF-5819/2022/5804-5 byla statutárnímu městu Pardubice 

poskytnuta dotace z fondů EHP a Norska ve výši 1 107 267,- Kč na realizaci projektu KU-CA2-

031 - MLÝNSKÝ OSTROV, konečným příjemcem dotace je příspěvková organizace Centrum 

pro otevřenou kulturu. 

II. Na základě rozhodnutí č.j.: MF-5819/2022/5804-5 byla statutárnímu městu Pardubice 

poskytnuta dotace ze státního rozpočtu ve výši 195 401,- Kč na realizaci projektu KU-CA2-

031 - MLÝNSKÝ OSTROV, konečným příjemcem dotace je příspěvková organizace Centrum 

pro otevřenou kulturu. 
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Návrh usnesení č. 007 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 100. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 32,0 tis. z kapitálových výdajů položky "MŠ  Závodu míru - rekonstrukce 

hospodářského pavilonu" na kapitálové výdaje položky "ZŠ Prodloužená - rekonstrukce 

odborných učeben - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o přesun finančních prostředků na dopracování projektové dokumentace na akci ZŠ 

Prodloužená - rekonstrukce odborných učeben. Jedná se o úpravu rozsahu PD - zmenšení 

rozsahu projektu, tak aby společně s PD přístavby bezbariérového výtahu činily rozpočtové 

náklady maximálně 20 000,0 tis. Kč včetně DPH. Dále budou tyto dvě dokumentace spojeny 

do jednoho celku - společnou průvodní a souhrnnou technickou zprávou. 

Tyto změny vyvolají navýšení původního zadání projektových prací o 82,0 tis. Kč, přičemž z již 

schváleného rozpočtu (ve výši 400,0 tis. Kč) bude použito nenasmlouvaných zbývajících 50,0 

tis. Kč a 32,0 tis. Kč bude dofinancováno tímto přesunem. 

 

 

Návrh usnesení č. 008 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 101. Zvýšení příjmové části rozpočtu ve výši Kč 48,2 tis. položka 22. 

"Přijaté vratky transferů - Program podpory ekologické výchovy a osvěty" (správce 1015 - 

Odbor životního prostředí) a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu kapitálové transfery 

položky "ZŠ Br. Veverkových - příspěvek na investice" (správce 1734 - Odbor školství, 

kultury a sportu) ve stejné výši. 

Důvodová zpráva 

Jedná se o administrativní narovnání rozpočtové správnosti u projektu "Pořízení a 

zabudování nádrže na dešťovku pro potřeby školní zahrady". V souladu se zákonem č. 

250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů musí být finanční prostředky 

zřizovatele pro své zřizované příspěvkové organizace poskytovány formou příspěvků na 

provoz či investice a nikoliv formou dotací.   
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Návrh usnesení č. 009 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 102. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 200,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Ekonomický odbor) na kapitálové výdaje položky "CS Svítkov - PD a ostatní náklady" 

(správce 711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o navýšení schváleného rozpočtu CS Svítkov (Kč 780,0 tis. - dokončení projektové 

dokumentace ke stavebnímu povolení a provedení stavby a geometrických plánů) o částku 

200,0 tis. Kč. Navýšením rozpočtu bude pokryt požadavek na úhradu nákladů spojených se 

zajištěním vyvolané přeložky zemnící soustavy distribučního vedení ČEZ a souvisejících 

činností nezbytných k dořešení této skutečnosti.   

Předmětem řešené projektové dokumentace je novostavba obousměrné cyklistické stezky se 

sdruženým provozem pěších a cyklistů propojující centrum města (Zelené Předměstí) a 

městský obvod Pardubice VI - Svítkov. Začátek navrhované cyklistické stezky je uvažován v 

prostoru u železničního mostu a mostu ul. Nádražní v Pardubicích s napojením na stávající 

cyklistickou stezku v tomto místě. V městském obvodu Pardubice VI - Svítkově bude 

cyklotrasa ukončena za mostem M601 přes Bylanku a napojením na budoucí cyklostezku 

Svítkov - Srnojedy. 

Dokumentace bude rovněž řešit nové přemostění Jesenčanského potoka, který je na trase 

navrhované cyklistické stezky. Navrhovaná stavba bude umožňovat v celé její trase 

bezbariérový provoz. V rámci zpracování dokumentace cyklistické stezky bude vyřešeno 

bezpečné převedení pěších a cyklistů v prostoru křížení stávající cyklistické stezky přes 

komunikaci ulice kpt. Bartoše. 

 

 

Návrh usnesení č. 010 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 103. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 40,6 tis. z běžných výdajů položky "Státní příspěvek na výkon pěstounské péče - 

vlastní zdroje" (správce 914 - Kancelář tajemníka) na běžné výdaje položky "Státní 
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příspěvek na výkon pěstounské péče - vlastní zdroje" (správce 6131 - Odbor sociálních 

věcí). 

Důvodová zpráva 

Ve II. změně rozpočtu, rozpočtovým opatřením č. 90, byl do rozpočtu města přijat státní 

příspěvek v celkové výši 534 600,- Kč na výkon pěstounské péče. Agendu výkonu pěstounské 

péče zabezpečuje Kancelář tajemníka a Odbor sociálních věcí a z finančního hlediska je vždy 

předfinancována vlastními finančními prostředky (zdroji). Předfinancování státního příspěvku 

vlastními zdroji bylo u správce 6131 - Odbor sociálních věcí v nižší částce (Kč 94,0 tis.) než 

poskytnutý příspěvek (Kč 134,6 tis.) a po II. ZR jsou vlastní zdroje potřeba upravit ve výši Kč 

40,6 tis. Tímto rozpočtovým opatřením dochází k narovnání rozpočtové správnosti. Správce 

6131 - Odbor sociálních věcí bude agendu výkonu pěstounské péče hradit pouze z 

poskytnutého státního příspěvku. 

 

 

Návrh usnesení č. 011 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 104. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 350,0 tis. z běžných výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na běžné výdaje položky "Budova radnice - Mázhaus - oprava fasády a 

bosáží" (správce 711- Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o opravu uliční fasády po kordonovou římsu včetně sjednocení barevnosti fasády a 

opravu spárování kamenné zdi do uličního průčelí v 1. podzemním podlaží budovy č.p. 3 v 

části obce Pardubice-Staré Město (Mázhaus), na Pernštýnském náměstí na území Městské 

památkové rezervace. Práce budou prováděny s maximální ohleduplností a šetrností, oprava 

fasády a spárování budou provedeny ve stávající technologii. Nátěr bude proveden po 

vyzrání omítkovin ve vápenném paropropustném systému jako je stávající, při zachování 

stávající barevnosti. 

Práce budou realizovány na základě vydaného souhlasu s provedením ohlášeného 

stavebního záměru, vydaného stavebním úřadem Magistrátu města Pardubic, za dodržení 

podmínek daným závazným stanoviskem dotčeného orgánu na úseku státní památkové 

péče.  

Bylo zažádáno i o příspěvek z programu regenerace Městské památkové rezervace (dotační 

program ministerstva kultury). Předpokládaná výše dotační podpory je 50 % z ministerstva 

kultury a 10 % z rozpočtu města - městská památková rezervace. 
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Návrh usnesení č. 012 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 105. Zvýšení zůstatku Sociálního fondu MmP o 133 565,38 Kč dle 

skutečnosti k 31.12.2023 a zároveň zvýšení výdajové části rozpočtu běžné transfery 

položky "Sociální fond MmP" (správce 914 - Kancelář tajemníka). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 105. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 3 665 

339,27 Kč z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na běžné transfery položky 

"Sociální fond MmP" (správce 914 - Kancelář tajemníka). 

Důvodová zpráva 

I. V rozpočtu sociálního fondu na rok 2024 byl schválen předpokládaný zůstatek bankovního 

účtu sociálního fondu ve výši 500 000,- Kč. Skutečný zůstatek bankovního účtu sociálního 

fondu ke dni 31. 12. 2023 byl ve výši 633 565,38 Kč. Finančním vypořádáním Sociálního 

fondu MmP za rok 2023 musí skutečnost odpovídat rozpočtu, tzn. nastavení počátečního 

stavu sociálního fondu na základě konečného zůstatku bankovního účtu Sociálního fondu 

MmP ke dni 31.12.2023 musí být ve stejné výši. 

II. Zdrojem Sociálního fondu Magistrátu města Pardubic, je příspěvek z rozpočtu města 

Pardubic, který je poskytován ve výši 7 % ze skutečně vyplacených mzdových prostředků 

zaměstnanců MmP, z vyplacených náhrad mezd při dočasné pracovní neschopnosti 

zaměstnanců zaměstnavatelem a odměn uvolněných členů zastupitelstva a dále úroky 

připsané na účet vedený u peněžního ústavu v předchozím kalendářním roce. Předpokládaný 

zálohový příděl do Sociálního fondu MmP byl v rozpočtu města na rok 2024 schválen ve výši 

12 000 000,- Kč. Na základě skutečně vyplacených finančních prostředků (mzdové 

prostředky, náhrady mezd a odměny uvolněných členů zastupitelstva) v roce 2023 má příděl 

do sociálního fondu v roce 2024 činit částku ve výši 15 665 339,27 Kč, tzn. navýšení 

Sociálního fondu MmP o 3 665 339,27 Kč. 

Rozpočet sociálního fondu je přílohou. 

 

 

Návrh usnesení č. 013 
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I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 106. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 725,6 tis. z běžných výdajů položky "Platy  zaměstnanců MmP včetně OON" na 

běžné výdaje položky "Provoz MmP" (správce 914 - Kancelář tajemníka). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 106. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 245,3 tis. z běžných výdajů položky "Sociální a zdravotní pojištění zaměstnanců a 

zastupitelů" na běžné výdaje položky "Provoz MmP" (správce 914 - Kancelář tajemníka). 

Důvodová zpráva 

I. a II. Přesun finančních prostředků v celkové výši  Kč 970,9 tis. z běžných výdajů položek 

"Platy zaměstnanců MmP včetně OON" a "Sociální a zdravotní pojištění zaměstnanců a 

zastupitelů" na běžné výdaje položky "Provoz MmP" souvisí s uzavřením smlouvy na zajištění 

úklidových služeb včetně doplňování hygienických prostředků v administrativních objektech 

MmP od 1. 2. 2024 s firmou ZENOVA services s.r.o. Dosud byly úklidové služby zajišťovány na 

základě uzavřených dohod o pracovní činnosti. Dohody se zaměstnanci byly ukončeny k 31. 

1. 2024. 

 

 

Návrh usnesení č. 014 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 107. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 328,0 tis. z běžných výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na běžné výdaje položky "Areál Dostihového závodiště - údržba 

zeleně" (správce 711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o navýšení původně schváleného rozpočtu na rok 2024 (ve výši 3 067,0 tis. Kč) o 

inflační koeficient (10,7 %) předchozího roku, rozdíl dle rozpočtu činí 328,0 tis. Kč. Služby 

města Pardubic, a.s., jako zhotovitel, provádějí údržbu dostihové dráhy a zeleně v celém 

areálu Dostihového závodiště v Pardubicích se zvláštním zřetelem k dostihové dráze na 

základě uzavřené smlouvy o údržbě ze dne 20. 5. 2019. Smlouva je uzavřena na dobu 
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určitou, a to do 31. 12. 2024 a změna ceny za práce je dle smlouvy upravena o inflační 

koeficient za předchozí kalendářní rok. 

 

 

Návrh usnesení č. 015 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 108. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 250,0 tis. z běžných výdajů položky "Příprava a administrace projektů" na běžné 

výdaje položky "Revitalizace lokality Červeňák - PD" (správce 1411 - Odbor rozvoje a 

strategie). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o přesun finanční prostředků na zajištění publicity a prezentace projektu. Rozsah: 

tvorba, grafické práce, tisk, instalace 5 billboardů/plachet v lokalitě Červeňák, příprava dvou 

setkání/seminářů s představením finální podoby projektu ve fázi DSP. Zpracování studie 

proveditelnosti, která je povinnou přílohou žádosti o stanovisko AOPK a plné žádosti o dotaci 

ISKP21+. Projektový záměr a identifikační listina projektu byly schváleny  dne 9. 5. 2022 v 

RmP s využitím projektového řízení dle směrnice č. 7/2021 (Řízení projektů). 

 

 

Návrh usnesení č. 016 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 109. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši Kč 27,0 

tis. z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na běžné výdaje položky "Centrální 

polytechnické dílny - administrace projektu" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o převod finančních prostředků z důvodu zatřídění majetku u Centrálních 

polytechnických dílen, kdy byla provedena výroba a instalace pamětní desky na akci 

Centrální polytechnické dílny - Sféra. Objednávka na výrobu a instalaci pamětní desky byla 

vystavena v roce 2023. Dodání a montáž, včetně vystavení daňového dokladu, se uskutečnilo 

v roce 2024. Jedná se o potřebu nastavení rozpočtové a účetní správnosti. 
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Návrh usnesení č. 017 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 110. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 20,0 tis. z běžných výdajů položky "Záležitosti předškolní a školní výchovy" na 

běžné transfery položky "ZŠ Artura Krause - příspěvek na provoz" (správce 1734 - Odbor 

školství, kultury a sportu).   

Důvodová zpráva 

Dne 16.5.2024 proběhne akce "Oslava 111. výročí speciálního školství v Pardubicích". 

Spoluorganizátorem této akce je ZŠ Artura Krause. Proběhne velký sportovní zážitkový den s 

názvem "Spolu bez bariér" v Parku Na Špici. Cílem a hlavní myšlenkou této akce je propagace 

a prezentace speciálního školství spojená s kulturními a sportovními zážitky pro děti se 

speciálními vzdělávacími potřebami. Celkové náklady na akci jsou 61 500,- Kč. Na financování 

této akce se bude také podílet Pardubický kraj. 

 

 

Návrh usnesení č. 018 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 111. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 1 000,0 tis. z běžných výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na běžné výdaje položky "ZŠ npor. Eliáše - oprava rozvodu teplé vody - 

PD a realizace" (správce 711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o navýšení již schválených finančních prostředků ve II. ZR, rozpočtové opatření č. 56 

(ve výši Kč 600,0 tis.), na realizaci opravy rozvodů teplé vody v ZŠ npor. Eliáše o 1 000,0 tis. 

Kč. Stav rozvodů je havarijní, opakovaně se řeší prasklé páteřní rozvody a s tím spojené úniky 

vody. Původním záměrem bylo nechat zpracovat projektovou dokumentaci na výměnu 

rozvodů teplé vody v celém objektu školy, ale vzhledem k častým haváriím na hlavních 

rozvodech, rozsah projektové dokumentace nebude tak velký, jak se původně 

předpokládalo. Tudíž původně plánovaná cena za PD bude nižší, přičemž část finančních 

prostředků bude použita na vlastní realizaci. Kompletní výměna rozvodů teplé vody v celém 
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objektu ZŠ by činila minimálně 3 000,0 tis. Kč. V současné době jsou prováděny lokální 

opravy praskajícího potrubí, což poskytuje pouze dočasné řešení, neboť degradované 

potrubí praskne v krátkém čase opět na jiném místě. Od září 2023 bylo potrubí již 

opravováno osmkrát. Současné rozvody teplé vody jsou v provozu od roku 1991, kdy nebylo 

použito zcela vhodné technické provedení těchto rozvodů a při každé větší změně teploty 

média v potrubí dochází k jeho narušení a praskání.  V rámci realizace opravy bude zajištěna 

projektová dokumentace s návrhem nového  centrálního rozvodu teplé vody včetně 

zaregulování a napojení do jednotlivých pavilonů. Naší snahou je výměnu potrubí provést 

ještě o letních prázdninách v tomto kalendářním roce. 

 

 

Návrh usnesení č. 019 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 112. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši Kč 

692,3 tis. z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na běžné výdaje položky 

"Sociální a zdravotní pojištění zaměstnanců MP" (správce 214 - Městská policie). 

Důvodová zpráva 

Žádost o navýšení finančních prostředků v rozpočtu na rok 2024 položky "Sociální a zdravotní 

pojištění zaměstnanců městské policie" souvisí s novelou zákona č. 586/1992 Sb., o daních z 

příjmů, ve znění pozdějších předpisů, účinnou od 1. 1. 2024, kterou se mění způsob zdanění 

příspěvku na stravování poskytnutého zaměstnavatelem. Při přípravě rozpočtu na rok 2024, 

tzv. vládní konsolidační balíček nebyl ještě v tu dobu schválen. 

 

 

Návrh usnesení č. 020 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 113. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 180,0 tis. z běžných výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Ekonomický odbor) na běžné výdaje položky "VČD  - průzkumy a posudky" (správce 711 - 

Odbor majetku a investic). 



  19 

Důvodová zpráva 

Jedná se o navýšení již schválené položky v rozpočtu (ve výši Kč 250,0 tis.) na akci "VČD - 

průzkumy a posudky" o částku 180 000,- Kč. Základové zdivo v suterénu budovy divadla je 

vlhké. Po celém obvodu budovy dochází k praskání soklu a k narušení obvodové stěny u 

hlavního vchodu. Proto bylo původně požádáno do rozpočtu roku 2024 o částku Kč 250,0 tis. 

na vypracování posudku za účelem zjištění příčiny vlhnutí zdiva. Projektant Ing. Rohlíček 

provedl v lednu 2024 osobní prohlídku objektu, při které bylo zjištěno, že plánované 

posouzení se musí rozšířit o statický posudek, kopané sondy pro geologický posudek okolní 

zeminy, archeologický (restaurátorský) průzkum a hydrologický posudek. Na základě jím 

provedené cenové nabídky žádáme o navýšení položky o Kč 180,0 tis. 

 

 

Návrh usnesení č. 021 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 114. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 72,0 tis. v rámci položky "Program podpory cestovního ruchu" z běžných transferů 

na kapitálové transfery (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 114. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 106,0 tis. v rámci položky "Program podpory cestovního ruchu" z běžných transferů 

na kapitálové transfery (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). 

Důvodová zpráva 

I. Jedná se o přesun v rámci položky z důvodu poskytnutí investiční dotace žadateli Lanové 

centrum Pardubice s.r.o., IČ 28777816, se sídlem Husova 1782, Bílé Předměstí, 530 03 

Pardubice na podporu projektu "Vybudování nových atrakcí v Lanovém centru". 

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace je schvalována v bodě jednání "Poskytnutí dotací 

a veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory cestovního ruchu", jednání 

Zastupitelstva města Pardubic dne 25. 3. 2024. Předmětem projektu je vybudování dětské 

lanovky, dvou nových vysokých lanových překážek, pořízení nového vybavení pro 

návštěvníky, stojanů na kola, ohniště a žíněnek pod boulder. Z poskytnuté investiční dotace 

bude konkrétně pořízena nová dětská lanovka a dvě vysoké lanové překážky.  

II. Jedná se o přesun v rámci položky z důvodu poskytnutí investiční dotace žadateli Sport 

Motion s.r.o., IČ 5107776, se sídlem Erno Košťála 966, Studánka, 530 12 Pardubice, na 
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podporu projektu "Rozvoj NOVÉ infrastruktury - SUP Pardubice". Veřejnoprávní smlouva o 

poskytnutí dotace je schvalována v bodě jednání "Poskytnutí dotací a veřejnoprávní smlouvy 

o poskytnutí dotací z Programu podpory cestovního ruchu", jednání Zastupitelstva města 

Pardubic dne 25. 3. 2024. Předmětem projektu je rozšíření stávající infrastruktury, a to 

konkrétně vybudování nového mola pro kotvení tří lodí, které byly zakoupeny začátkem roku 

2024. 

 

 

Návrh usnesení č. 022 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 115. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 412 tis. z běžných transferů položky "Program podpory bezbariérovosti" (správce 

1734 - Odbor školství, kultury a sportu) na kapitálové výdaje položky "Stavební investice 

na budovách MmP - U Divadla č. p. 828 - schodišťová plošina" (správce 914 - Kancelář 

tajemníka). 

Důvodová zpráva 

Jedná se přesun finančních prostředků z důvodu úhrady nákladů spojených s realizací 

projektu "Vybudování schodišťové plošiny k zasedací místnosti OSV, budova MmP U Divadla 

828". Součástí budovy je výtah, nicméně zasedací místnost OSV se nachází v mezipatře a je 

přístupná po překonání několika schodů - zde bude nainstalována zmiňovaná schodišťová 

plošina. Po odstranění této překážky bude budova U Divadla 828 zcela bezbariérová. 

 

 

Návrh usnesení č. 023 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 116. Přesun finančních prostředků ve výši Kč 240,0 tis. z 

kapitálových výdajů na běžné výdaje položky "Správa MO VI" (správce 1814 - Odbor 

informačních technologií). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 116. Přesun finančních prostředků ve výši Kč 220,0 tis. z 
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kapitálových výdajů na běžné výdaje položky "Správa MO VII" (správce 1814 - Odbor 

informačních technologií). 

III. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 116. Přesun finančních prostředků ve výši Kč 20,0 tis. z 

kapitálových výdajů na běžné výdaje položky "Správa MO VIII" (správce 1814 - Odbor 

informačních technologií). 

Důvodová zpráva 

I. - III. V I. změně rozpočtu na rok 2024, rozpočtovým opatřením č. 1, bylo schváleno zapojení 

nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na 

úhradu osobních počítačů a notebooků. U městských obvodů VI, VII a VIII došlo k zapojení 

finančních prostředků na kapitálové výdaje. Jelikož se jedná o drobný dlouhodobý majetek, 

mělo být zapojení finančních prostředků na běžné výdaje položky příslušného městského 

obvodu. Tímto novým rozpočtovým opatřením dojde k narovnání rozpočtové a účetní 

správnosti. 

 

 

Návrh usnesení č. 024 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 117. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši Kč 

500,0 tis. z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na kapitálové výdaje položky 

"Bytový dům K Polabinám" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

Důvodová zpráva 

Finanční prostředky budou sloužit pro zajištění zpracování návrhu stavby/studie řešení 

nového bytového domu v ulici K Polabinám, konkrétně na pozemku parc. č. 1718/1, v 

blízkosti MŠ K Polabinám. Po zpracování zadávacích podmínek - počtu bytových jednotek, 

výškových a plošných limitů stavby, bude připraveno a zahájeno VŘ na zhotovitele návrhu 

stavby. Na projekt se předpokládá projektové řízení. 

 

 

Návrh usnesení č. 025 
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Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 118. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 14,0 tis. z běžných výdajů položky "NP - ostatní (opravy, údržba, služby, fond 

údržby)" na kapitálové výdaje položky "Areál Skateparku - rekonstrukce překážek" 

(správce 711 - Odbor majetku investic). 

Důvodová zpráva 

Přesun finančních prostředků v rámci kapitoly OMI na základě výsledku výběrového řízení na 

realizaci rekonstrukce překážek v areálu Skateparku s nabídkovou cenou ve výši Kč 1 434,0 

tis., která je vyšší o Kč 14,0 tis. než je již schválený rozpočet na této položce. Finanční 

prostředky jsou určeny na výměnu centrálních překážek na hlavní ploše v areálu Skateparku, 

který dle koncesní smlouvy provozuje společnost Sk8park s.r.o. Přesun finančních prostředků 

bude dofinancován z položky NP - ostatní (opravy, údržba, služby, fond údržby). 

 

 

Návrh usnesení č. 026 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 119. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 500,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na kapitálové výdaje položky "BD E. Košťála 1013 - 1014 - sanace 

obvodového pláště + výměna výplní otvorů - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 119. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 600,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na kapitálové výdaje položky "BD E. Košťála 1015 - 1017 - sanace 

obvodového pláště + výměna výplní otvorů - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

I. Finanční prostředky budou použity na zpracování projektové dokumentace potřebné k 

realizaci sanace pláště domu a výplni otvorů. Provozní podmínky objektu odpovídají jeho 

původnímu účelu – bytový dům s pečovatelskou službou. Stávající výplně otvorů – původní 

dřevěná zdvojená okna, novodobá plastová okna a balkónové dveře s izolačními dvojskly, 

původní ocelové vstupní dveře jednoduše prosklené, plné dřevěné vstupní dveře s 
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nadsvětlíky. Na základě zpracovaného energetického auditu bylo provedeno zhodnocení 

obvodových konstrukcí, ze kterého vyplývá, že budova nesplňuje požadovanou hodnotu 

průměrného součinitele prostupu tepla obálkou budovy dle ČSN 730540 – 2 (2011). Jedná se 

o objekt, u kterého se hlavní potenciál energetických úspor nachází v oblasti energie na 

vytápění. Největší tepelné ztráty vznikají prostupem tepla obvodovými stěnami (27,4 %), 

výplněmi otvorů (20,0 %) a střešní konstrukcí (10,1 %). Vzhledem k těmto výsledkům je 

potřeba zajistit výměnu zbývajících dřevěných zdvojených oken, ocelových a dřevěných 

vstupních dveří a zateplení obvodových stěn hlavního objektu. Odhad realizačních nákladů je 

15 000 000,- Kč.  

II. Finanční prostředky budou použity na zpracování projektové dokumentace potřebné k 

realizaci sanace pláště domu a výplni otvorů. Provozní podmínky objektu odpovídají jeho 

původnímu účelu – bytový dům s pečovatelskou službou. Stávající výplně otvorů – původní 

dřevěná zdvojená okna, novodobá plastová okna a balkónové dveře s izolačními dvojskly, 

původní ocelové vstupní dveře jednoduše prosklené, plné dřevěné vstupní dveře s 

nadsvětlíky. Na základě zpracovaného energetického auditu bylo provedeno zhodnocení 

obvodových konstrukcí, ze kterého vyplývá, že budova nesplňuje požadovanou hodnotu 

průměrného součinitele prostupu tepla obálkou budovy dle ČSN 730540 – 2 (2011). Jedná se 

o objekt, u kterého se hlavní potenciál energetických úspor nachází v oblasti energie na 

vytápění. Největší tepelné ztráty vznikají prostupem tepla obvodovými stěnami (25,4 %), 

výplněmi otvorů (25,3 %) a střešní konstrukcí (7,9 %). Vzhledem k těmto výsledkům je 

potřeba zajistit výměnu zbývajících dřevěných zdvojených oken, ocelových a dřevěných 

vstupních dveří a zateplení obvodových stěn hlavního objektu. Odhad realizačních nákladů je 

20 000 000,- Kč. 

 

 

Návrh usnesení č. 027 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 120. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 300,0 tis. z kapitálových výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na kapitálové výdaje položky "MŠ Wintrova - rekonstrukce soc. 

zařízení - PD" (správce 711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o finanční prostředky určené na zhotovení projektové dokumentace na rekonstrukci 

sociálního zařízení dětí v MŠ Wintrova. Stávající sociální zařízení a veškeré rozvody (voda, 

kanalizace a elektro) jsou za hranicí životnosti a nesplňují hygienické požadavky. Závady byly 

zjištěny Krajskou hygienickou stanicí v Pardubicích. V současné době jsou v MŠ pouze dvě 
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sociální zařízení pro děti, tzn. že počet dětských soc. zařízení neodpovídá počtu zapsaných 

dětí. Vodovodní potrubí je zarostlé, ovládání vodovodních baterií je pro děti obtížné. Jedná 

se o kompletní rekonstrukci sociálního zařízení spočívající ve výměně stávajících rozvodů a 

zařizovacích předmětů, obkladů a dlažeb. 

Cena projektových prací je vyšší, a to z důvodu, že při realizaci stavby - navýšení kapacity soc. 

zařízení, bude nutný zásah do stávajících prostor (herna dětí). Odhad realizačních nákladů 

nelze proto přesně určit, a to z důvodu, že se budou zároveň měnit dispoziční úpravy v 

objektu. Hrubý odhad nákladů je 2 000 000,- Kč. 

 

 

Návrh usnesení č. 028 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 121. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 800,0 tis. z běžných výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na běžné výdaje položky "Konzultační a analytická činnost" (správce 

811 - Odbor hlavního architekta). 

Důvodová zpráva 

Jedná se o zajištění služeb specialistů formou konzultací, poradenství a pořizovatelské 

spolupráce. Důvodem je zefektivnění přípravy podkladů pro další potřebné kroky v 

pořizování územně plánovací dokumentace a k urychlení jednotlivých procesů.  

Finanční prostředky budou použity pro výpomoc pořizovatelům odboru hlavního architekta 

ve vyhodnocování námitek, připomínek a stanovisek dotčených orgánů z důvodu 

maximálního urychlení termínu pro vydání nového územního plánu.  

V první fázi – v březnu je nutná výpomoc pro vyhodnocení opakovaného veřejného 

projednání, kde je celkový počet podaných námitek cca 135 ks.  

Následně bude nutné po druhém opakovaném veřejném projednání dopracovat 

vyhodnocení námitek a připomínek z celého procesu pořizování nového územního plánu – 

bude se jednat o cca 550 ks. Jenom pro představu, pro vyhodnocení složitější námitky, která 

se zamítá je potřeba v mnoha případech až 8 h práce. Požadovaná částka je pouze 

orientační. K uvedené částce se dospělo na základě průzkumu trhu a předpokládaného 

objemu práce. 

 

 

Návrh usnesení č. 029 
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Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 122. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 60,5 tis. z běžných výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 598 - 

Odbor ekonomický) na běžné transfery položky "PPKU - dotace - T. Mojžíš – Josef Gočár - 

Film - Automatické mlýny Pardubice" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu). 

Důvodová zpráva 

Mgr. Theodor Mojžíš, IČ 44049668, se sídlem Netušilova 1616/15, 796 01 Prostějov, bude 

podávat žádost o poskytnutí  individuální dotace z Programu podpory kultury na financování 

projektu „Josef Gočár – Film - Automatické mlýny Pardubice“.  Filmový dokument o délce 52 

minut epizodně sleduje postup stavebních prací v areálu Automatických mlýnů. Sleduje jak 

stavební proměnu jednotlivých objektů, tak i život v nově koncipovaných prostorách. V 

současné době probíhají  dokončovací práce na dokumentu. Finální verze filmu bude 

uvedena v tomto roce. Požadované finanční prostředky budou sloužit k pokrytí nákladů 

souvisejících s dokončovacími pracemi. Na vícezdrojovém financování se bude podílet také 

Pardubický kraj a Nadace Automatické mlýny.  

 

Poskytnutí  individuální dotace a schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace bude 

předložena ke schválení na jednání ZmP. 

 

 

Návrh usnesení č. 030 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 123. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků z rozpočtu na 

rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 ve výši Kč 13 200,0 tis. na kapitálové výdaje položky 

"EBA a.s. – zvýšení základního kapitálu" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie).   

Důvodová zpráva 

Na základě žádosti EBA a.s. ze dne 25. 01. 2024 o posílení vlastních zdrojů společnosti 

formou navýšení ZK proběhlo dne 26. 2. 2024 jednání akcionářů za účasti pana hejtmana, 

pana primátora, na kterém byly detailně diskutovány požadavky EBA a.s. uvedené v žádosti 

EBA a.s. ze dne 25. 1. 2024. Výstupem z jednání je shoda na navýšení ZK o částku 20 000,0 

tis. Kč s podílem města 13 200,0 tis. Kč (66 %), a podílem kraje 6 800,0 tis. Kč (34 %) s tím, že 

tato částka bude dominantně využita na pořízení nebo obnovu technického vybavení a 

zázemí letiště ve výši 18 400,0 tis. Kč, podrobněji viz příloha důvodové zprávy.  Požadavku na 

pokrytí propadu CF je navrženo vyhovět částkou 1 594,0 tis. Kč, s vědomím očekávaného 
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příjmu z prodeje nemovitostí EBA a.s. s výrazným peněžním příjmem.   

V případě schválení navrhovaného rozpočtového pokrytí bude na jednání ZmP dne 22. 4. 

2024 předložena zpráva o zvyšování základního kapitálu EBA a.s. (schválení usnesení + 

schválení Smlouvy o úpisu akcií) tak, aby na toto rozhodnutí mohlo navazovat konání valné 

hromady EBA a.s. schvalující zvyšování ZK na straně společnosti v souladu s pravomocí valné 

hromady dle zákona o obchodních korporacích a dle stanov.       

 

 

Návrh usnesení č. 031 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 124. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 5 000,00 tis. z kapitálových výdajů položky "Rezerva rozpočtu - obecná" (správce 

598 - Odbor ekonomický) na kapitálové výdaje položky "Stanoviště kontejnerů" (správce 

711 - Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Finanční prostředky jsou určeny na realizaci již III. etapy stanovišť kontejnerů ve vybraných 

lokalitách dle zpracované projektové dokumentace. Jedná se o vybudování 6 kontejnerových 

stání na tříděný odpad v ul. Lonkova 460, Lonkova 463, Spojilská, Lidmily Malé, G. Svobody a 

Schwarzovo nám., které bude jediné podzemní. Kontejnerová stání jsou budována pro 

podporu recyklace odpadu a zlepšení kvality veřejného prostoru. Na všechna stání je nutno 

obnovit územní souhlasy. Jedná se o požadavek OŽP. 

 

 

Návrh usnesení č. 032 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 125. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve 

výši Kč 300,0 tis. z běžných výdajů položky "Areál koupaliště Cihelna - provoz, údržba, 

revize" na běžné výdaje položky "Areál koupaliště Cihelna - péče o stromy" (správce 711 - 

Odbor majetku a investic). 

Důvodová zpráva 

Na položce "Areál koupaliště Cihelna - péče o stromy" je v současné době alokováno 800,0 

tis. Kč. Vzhledem k nabídkové ceně (ve výši 1 066 010,- Kč), vzešlé od společnosti SmP a.s. v 
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zadávacím řízení, je třeba tuto položku navýšit o 300,0 tis. Kč.   

Finanční prostředky jsou určeny na kácení 28 ks stromů z důvodu nebezpečí úrazu. U 

vybraných stávajících stromů, včetně zeleně, je třeba provést prořezání a ošetření. Tento 

požadavek nesouvisí s investiční akcí "Areál koupaliště Cihelna – rekonstrukce bazénů včetně 

navazujících staveb". 

 

 

Návrh usnesení č. 033 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 126. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši Kč 29 

000,0 tis. z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na kapitálové výdaje položky 

"Centrum sociálních služeb - Smysl - vlastní zdroje - realizace" (správce 1411 - Odbor 

rozvoje a strategie). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Rozpočtové opatření č. 126. Zapojení nevyčerpaných finančních prostředků ve výši Kč 1 

000,0 tis. z rozpočtu na rok 2023 do rozpočtu na rok 2024 na kapitálové výdaje položky 

"Centrum sociálních služeb - Smysl - vlastní zdroje - ostatní náklady" (správce 1411 - Odbor 

rozvoje a strategie). 

Důvodová zpráva 

I. a II. Realizací projektu "Centrum sociálních služeb - Smysl" v Bělehradské ul. dojde k 

vytvoření nových prostor a rekonstrukci stávajících prostor pro organizace  poskytující 

registrované sociální služby osobám se smyslovým postižením, které by byly soustředěny v 

jedné budově v dobré dopravní dostupnosti a docházkové vzdálenosti od zastávek MHD. 

Centralizace všech poskytovatelů služeb pro osoby se smyslovým příp. tělesným postižením 

do jednoho moderního bezbariérového objektu přináší výrazné zvýšení klientského komfortu 

při využívání i při poskytování služeb. V objektu dojde mimo jiné i  k zateplení obvodového 

pláště objektu, rekonstrukci ústředního vytápění a z důvodu nevyhovujícího statického stavu 

budou vyměněny stropní konstrukce v celém objektu. Detailněji viz. samostatná zpráva 

finální investiční záměr "Centrum sociálních služeb - Smysl" v Bělehradské ul., která bude 

předložena na jednání ZmP dne 25. 3. 2024. 

V současné době máme odevzdanou projektovou dokumentaci ve stupni DPS, s rozpočtem 

120 806 199,06 Kč. Požadovaná částka je včetně rezervy a výdajů na TDI + BOZP – 132 000 

000,-  Kč.  
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Realizace projektu se předpokládá v letech 2024 – 2026. 

 

Rozdělení dle finančního harmonogramu – výdaje v rozpočtu  

 

r. 2024:  

29 000,0 tis. Kč realizace – vlastní zdroje 

1 000,0 tis. Kč ostatní náklady – vlastní zdroje 

r. 2025:  

18 300,0 tis. Kč realizace – vlastní zdroje 

40 000,0 tis. Kč realizace – předfinancování dotace 

1 700,0 tis. Kč ostatní náklady – vlastní zdroje 

r. 2026:  

26 400,0 tis. Kč realizace – vlastní zdroje 

15 000,0 tis. Kč realizace – předfinancování dotace 

600,0 tis. Kč ostatní náklady – vlastní zdroje 

 

Projekt je zařazen do strategii ITI 2021 – 2027 Hradecko - pardubické aglomerace v rámci 

operačního programu IROP Infrastruktura sociálních služeb s předpokládanou podporou ve 

výši 55 339 019,20 Kč. 

Z důvodu projektového řízení a projektového manažera z ORS je pro rozpočet nárokována 

částka na kapitolu ORS. Po vysoutěžení zhotovitele stavebních prací a  uzavření SoD, bude 

příslušný  řádek převeden na OMI. 

 

 

Návrh usnesení č. 034 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 18 300,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 

2025 na kapitálové výdaje položky "Centrum sociálních služeb - Smysl - vlastní zdroje" 

(správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 40 000,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 

2025 na kapitálové výdaje položky "Centrum sociálních služeb - Smysl - předfinancování 

dotace" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 
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III. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 1 700,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 

2025 na kapitálové výdaje položky "Centrum sociálních služeb - Smysl - ostatní náklady" 

(správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

IV. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 26 400,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 

2026 na kapitálové výdaje položky "Centrum sociálních služeb - Smysl - vlastní zdroje" 

(správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

V. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 15 000,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 

2026 na kapitálové výdaje položky "Centrum sociálních služeb - Smysl - předfinancování 

dotace" (správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

VI. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Vyčlenění finančních prostředků ve výši Kč 600,0 tis. v rozpočtu města Pardubic na rok 

2026 na kapitálové výdaje položky "Centrum sociálních služeb - Smysl - ostatní náklady" 

(správce 1411 - Odbor rozvoje a strategie). 

Důvodová zpráva 

I. - VI. Realizací projektu "Centrum sociálních služeb - Smysl" v Bělehradské ul. dojde k 

vytvoření nových prostor a rekonstrukci stávajících prostor pro organizace  poskytující 

registrované sociální služby osobám se smyslovým postižením, které by byly soustředěny v 

jedné budově v dobré dopravní dostupnosti a docházkové vzdálenosti od zastávek MHD. 

Centralizace všech poskytovatelů služeb pro osoby se smyslovým příp. tělesným postižením 

do jednoho moderního bezbariérového objektu přináší výrazné zvýšení klientského komfortu 

při využívání i při poskytování služeb. V objektu dojde mimo jiné i  k zateplení obvodového 

pláště objektu, rekonstrukci ústředního vytápění a z důvodu nevyhovujícího statického stavu 

budou vyměněny stropní konstrukce v celém objektu. Detailněji viz. samostatná zpráva 

finální investiční záměr "Centrum sociálních služeb - Smysl" v Bělehradské ul., která bude 

předložena na jednání ZmP dne 25. 3. 2024. 
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V současné době máme odevzdanou projektovou dokumentaci ve stupni DPS, s rozpočtem 

120 806 199,06 Kč. Požadovaná částka je včetně rezervy a výdajů na TDI + BOZP – 132 000 

000,-  Kč. 

 

Realizace projektu se předpokládá v letech 2024 – 2026. 

 

Rozdělení dle finančního harmonogramu – výdaje v rozpočtu 

 

r. 2024: 

29 000,0 tis. Kč realizace – vlastní zdroje 

1 000,0 tis. Kč ostatní náklady – vlastní zdroje 

r. 2025: 

18 300,0 tis. Kč realizace – vlastní zdroje 

40 000,0 tis. Kč realizace – předfinancování dotace 

1 700,0 tis. Kč ostatní náklady – vlastní zdroje 

r. 2026: 

26 400,0 tis. Kč realizace – vlastní zdroje 

15 000,0 tis. Kč realizace – předfinancování dotace 

600,0 tis. Kč ostatní náklady – vlastní zdroje 

 

Projekt je zařazen do strategii ITI 2021 – 2027 Hradecko - pardubické aglomerace v rámci 

operačního programu IROP Infrastruktura sociálních služeb s předpokládanou podporou ve 

výši 55 339 019,20 Kč. 

Z důvodu projektového řízení a projektového manažera z ORS je pro rozpočet nárokována 

částka na kapitolu ORS. Po vysoutěžení zhotovitele stavebních prací a  uzavření SoD, bude 

příslušný  řádek převeden na OMI. 

 

3 

Poskytnutí dotace, daru z rezervy Rady, primátora a náměstků 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

rozpočtové opatření č. 93. Přesun finančních prostředků ve výdajové části rozpočtu ve výši 

Kč 5,0 tis. z položky "Rezerva náměstka Mgr. Jakuba Rychteckého" (správce 598 - 

Ekonomický odbor) na běžné transfery položky "Program podpory volnočasových, 
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vzdělávacích a prorodinných aktivit" (správce 1734 - Odbor školství, kultury a sportu) ve 

stejné výši. Jedná se o závazný ukazatel rozpočtu. 

Důvodová zpráva 

Finanční prostředky budou použity jako finanční dar na akci "Ocenění nejlepších 

pedagogických pracovníků škol a školských zařízení v Pardubicích za rok 2023", které se 

uskutečnilo dne 22. 3. 2024 ve VČD u příležitosti Dne učitelů. Cenu náměstka J. 

Rychteckého  za významný osobní přínos ve výchově a vzdělávání dětí a mládeže je letos u 

příležitosti Dne učitelů nominována ředitelka MŠ Korálek Pardubice, Rumunská 90 – Petra 

Vopršalová. 

 

4 

Akční plán pro oblast školství 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Bere na vědomí 

vyhodnocení akčního plánu pro oblast školství za rok 2023 dle přílohy, která je nedílnou 

součástí tohoto usnesení. 

 

Návrh usnesení č. 002 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

akční plán pro oblast školství na rok 2024 dle přílohy, která je nedílnou součástí tohoto 

usnesení. 

Důvodová zpráva 

Zastupitelstvo města Pardubic schválilo usnesením č. Z/1690/2020 ze dne 22. 10. 2020 

Strategii školství Pardubic 2030 (dále také „Strategie“).  Jedná se o strategický dokument, 

který vznikl na základě Strategického plánu rozvoje města v rámci cíle 4.5 Zvyšovat kvalitu 

mateřských a základních škol (domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol), opatření: 

Koncepce školství. Strategie sestavila hlavní priority pardubického školství a prostřednictvím 

devíti opatření konkretizuje oblasti jejich naplňování. Každé opatření je rozděleno na 
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rámcové aktivity, kterými chceme opatření naplňovat. Akční plán obsahuje tyto aktivity 

rozepsané do konkrétních úkolů pro jednotlivý rok. U každého projektu je uveden stručný 

popis projektu, náklady a informace, zda jsou projekty kryty rozpočtem města nebo budou 

předmětem žádosti o dotaci. 

 

V příloze usnesení č. 1 je Zastupitelstvu města Pardubic předloženo vyhodnocení akčního 

plánu pro oblast školství za rok 2023. Jednotlivé úkoly jsou rozlišeny barevně podle stavu 

plnění v roce 2023. Tabulka obsahuje komentář k plnění úkolů a náklady. 

 

Přílohou usnesení č. 2 této zprávy předkládáme Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení 

akční plán pro oblast školství na rok 2024. Akční plán obsahuje úkoly na rok 2024 s 

komentářem a předpokládanou výší nákladů, zároveň je doplněna informace o stavu pokrytí 

předpokládaných nákladů. 

 

5 

Poskytnutí dotací a veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory 

bezbariérovosti 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

poskytnutí dotací z Programu podpory bezbariérovosti v roce 2024 subjektům uvedeným v 

tabulce, která je přílohou č. 1 tohoto usnesení, a to ve výši uvedené ve sloupci 

"Navrhované prostředky". 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z Programu podpory bezbariérovosti v 

roce 2024 se subjekty uvedenými v bodu I. tohoto usnesení ve znění přílohy č. 2 - 4. 

III. Zastupitelstvo města Pardubic 

Ukládá 

uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory bezbariérovosti v 

roce 2024 ve znění přílohy č. 2 - 4 tohoto usnesení. 
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Z:  Ivana Liedermanová 

T:  30. 11. 2024 

Důvodová zpráva 

Komise pro bezbariérovost projednala dne 23. 2. 2024 žádosti o poskytnutí dotací z 

Programu podpory bezbariérovosti v roce 2024. Celkem byly v rámci dotačního kola 

vyhlášeného od 19. 1. do 7. 2. 2024 přijaty 4 žádosti o poskytnutí dotací. Z Programu 

podpory bezbariérovosti jsou poskytovány dotace na konzultační a poradenské služby v 

oblasti bezbariérovosti ve veřejném zájmu (neinvestiční dotace) a dotace na stavební úpravy 

a pořízení dlouhodobého hmotného majetku a nehmotného majetku (investiční x 

neinvestiční dotace). V Programu podpory bezbariérovosti je pro rok 2024 alokováno celkem 

1.254.000 Kč. 

 

Kontrolou bylo zjištěno, že všechny žádosti splňují formální a věcná kritéria. Byly předloženy 

komisi pro bezbariérovost k bodovému hodnocení podle kritérií schválených Pravidly pro 

poskytování dotací z Programu podpory bezbariérovosti v roce 2024. Projekt musí obdržet 

minimálně 50 bodů z celkového počtu 100 bodů, aby byl orgánům města doporučen k 

podpoře. Na základě bodového hodnocení členů komise pro bezbariérovost byl vypočten 

pomocí matematické funkce medián "celkový počet bodů". Podle získaného počtu bodů byla 

následně vypočtena výše navržené dotace: požadovaná dotace x procentní výše získaných 

bodů. 

 

Předmětem usnesení č. 1 bod I. jsou dotace, jejichž požadovaná a navržená výše přesahuje 

50.000 Kč a jsou předloženy Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení. Podrobné popisy 

projektů jsou přílohou důvodové zprávy a finanční rozpočty jsou součástí veřejnoprávních 

smluv o poskytnutí dotací. Celková výše navržených dotací ke schválení činí 1.254.000 Kč 

(příloha č. 1). Součástí této přílohy je bližší specifikace projektů a navržených dotací (celkové 

náklady projektu, požadovaná výše dotace, režim de minimis, forma dotace investiční x 

neinvestiční).  Tato specifika budou vypořádána ve veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí 

dotace, kterou příjemci dotací uzavírají se statutárním městem Pardubice coby 

poskytovatelem dotace v souladu s ustanovením § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.  

 

Předmětem usnesení č. 1 bod II. a III. je schválení uzavření veřejnoprávních smluv o 

poskytnutí dotací. Součástí veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací je rozpočet projektu, 

dle kterého budou jednotlivé dotace čerpány a budou takto i vyúčtovány, a to s povolenou 

odchylkou 10 % (dle dokumentu Zásady poskytování dotací z rozpočtu statutárního města 

Pardubice). 
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Součástí předkládané zprávy je též schválení přesunu finančních prostředků z Programu 

podpory bezbariérovosti na podporu projektu "Schodišťová plošina na schody k zasedací 

místnosti OSV, U Divadla 828". Žadatelem a realizátorem projektu je statutární město 

Pardubice, přičemž částka 412.000 Kč bude převedena v rámci projednání změny rozpočtu 

města Pardubic zastupitelstvem města dne 25. 3. 2024 na správce rozpočtu kapitoly 914 - 

Kancelář tajemníka. 

 

V případě schválení navržených dotací Zastupitelstvem města Pardubice budou finanční 

prostředky v Programu podpory bezbariérovosti pro rok 2024 vyčerpány.  

 

Předkladatel i komise pro bezbariérovost postupovali v souladu s Pravidly pro poskytování 

dotací z Programu podpory bezbariérovosti v roce 2024. 

 

Návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací jsou zastupitelům města k dispozici v 

elektronické podobě v aplikaci, v tištěné podobě jsou k dispozici v jednom vyhotovení na 

organizačním oddělení. 

 

Podle novelizovaného znění § 85 písm. c) zákona o obcích je s účinností od 1. 1. 2024 

zastupitelstvu vyhrazeno rozhodovat o dotacích nad 250.000 Kč, tudíž poskytování dotací do 

částky 250.000 Kč včetně náleží do tzv. zbytkové kompetence rady podle § 102 odst. 3 

zákona o obcích. Proto o rozhodování o poskytnutí dotace centru Kosatec, z.s. náleží do 

kompetence zastupitelstva. Nicméně vzhledem k tomu, že zásadní dokumenty města týkající 

se dotačního řízení pro období r. 2024 (tj. Směrnice č. 8/2023 - Zásady pro poskytování 

dotací z rozpočtu statutárního města Pardubice ze dne 17. 12. 2023 a související pravidla 

jednotlivých dotačních programů) tuto novou zákonnou úpravu nereflektují, neboť byly 

schváleny před nabytím účinnosti novely zákona o obcích podle předchozího znění zákona, a 

dotčené dotační programy byly již vyhlášeny, je žádoucí a praktické, aby byla rozhodovací 

kompetence orgánů města zachována  i nadále dle předchozí právní úpravy. Z tohoto 

důvodu bude i v tomto případě o poskytování ostatních předmětných dotací nad 50.000 Kč 

až do 250.000 Kč včetně a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí rozhodovat 

zastupitelstvo města, které si tuto kompetenci rady vyhrazuje k rozhodování dle § 84 odst. 4 

zákona o obcích, resp. též dle § 102 odst. 3 zákona o obcích. 

 

6 

Poskytnutí dotací a veřejnoprávní smlouvy o posktnutí dotací z PP volnočasových, 

vzdělávacích a prorodinných aktivit 

 

 

Návrh usnesení č. 001 
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I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

poskytnutí dotací z Programu podpory volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit 

v roce 2024 subjektům uvedeným v tabulce, která je přílohou č. 1 tohoto usnesení, a to ve 

výši uvedené ve sloupci "Navrhované prostředky". 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z Programu podpory volnočasových, 

vzdělávacích a prorodinných aktivit v roce 2024 se subjekty uvedenými v bodu I. tohoto 

usnesení ve znění přílohy č. 2 – 11 tohoto usnesení. 

III. Zastupitelstvo města Pardubic 

Ukládá 

uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory volnočasových, 

vzdělávacích a prorodinných aktivit v roce 2024 ve znění přílohy 2 - 11. 

Z:  Ivana Liedermanová 

T:  30. 11. 2024 

 

Návrh usnesení č. 002 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

poskytnutí dotace z Programu podpory volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit 

v roce 2024 žadateli Robert Daniel Frederick Moore, IČ 05108284, se sídlem Sladkovského 

1531, Zelené Předměstí, 53002 Pardubice, na podporu projektu "COSMOKIDS 2024 - 

Angličtina interaktivně" v požadované výši 245.000 Kč. 

Důvodová zpráva 

Komise pro výchovu, vzdělávání a rodinu (dále také Komise) projednala dne 4. 3. 2024 

žádosti o poskytnutí dotací z Programu podpory volnočasových, vzdělávacích a prorodinných 

aktivit v roce 2024 (dále také Program). Celkem bylo v rámci dotačního kola vyhlášeného od 

19. 1. do 7. 2. 2024 přijato 45 žádostí o poskytnutí dotací. V Programu podpory 

volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit je pro rok 2024 alokováno celkem 

2.813.600 Kč a z tohoto Programu jsou poskytovány dotace na: 
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- celoroční činnost spolků a organizací podporujícícíh výchovu a vzdělávání dětí a mládeže 

- celoroční činnost spolků a organizací podporujících prorodinné aktivity 

- spolkovou činnost dospělých 

- jednorázové akce 

 

Kontrolou bylo zjištěno, že všechny žádosti splňují formální a věcná kritéria a byly předloženy 

Komisi k bodovému hodnocení podle kritérií schválených Pravidly pro poskytování dotací z 

Programu podpory volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit v roce 2024. Projekt 

musí obdržet minimálně 50 bodů z celkového počtu 100 bodů, aby byl orgánům města 

doporučen k podpoře. Na základě bodového hodnocení členů Komise byl vypočten pomocí 

celkový počet bodů s odečtením minimální a maximální hodnoty, poté byl vypočten 

průměrný počet bodů, body převedeny na procenta a procentuální hodnota bodů 

vynásobena požadovanou výší dotace. Vzhledem k tomu, že součet vypočtených návrhů 

dotací přesahoval alokovanou částku Programu, byly všechny navržené dotace kráceny ve 

stejném poměru redukčním koeficientem. 

 

Předmětem usnesení č. 1 bod I. je schválení dotací, jejichž požadovaná a navržená výše 

přesahuje 50.000 Kč a jsou předloženy Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení. Celkem 

se jedná o 10 navržených dotací v celkové hodnotě 832.000 Kč (příloha č. 1 usnesení č. 1).   

Předmětem usnesení č. 2 bod II. a III. je schválení uzavření veřejnoprávních smluv o 

poskytnutí dotací, prostřednictvím nichž budou dotace vyplaceny. Součástí veřejnoprávních 

smluv o poskytnutí dotací je rozpočet projektu, dle kterého budou jednotlivé dotace čerpány 

a budou takto vyúčtovány, a to s povolenou odchylkou 10 % (dle dokumentu Zásady 

poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Pardubice). 

 

Rada města Pardubic schválila dne 6. 3. 2024 dotace, jejichž požadovaná a navržená výše 

nepřesahovala 50.000 Kč. Celková hodnota těchto dotací činí 478.000 Kč.  Přehled těchto 

schválených dotací je přílohou důvodové zprávy.  

 

Předmětem usnesení č. 2 je návrh na poskytnutí dotace žadateli Robert Daniel Frederick 

Moore, fyzická zahraniční podnikající osoba, na podporu projektu "COSMOKIDS 2024 - 

Angličtina interaktivně". Projekt se zaměřuje na pravidelné týdenní edukační konverzace 

rodilých mluvčích s dětmi a mládeží v anglickém jazyce s cílem sdílet tuto zkušenost 

minimálně jednou měsíčně i za účasti rodičů. Výuka bude probíhat v sídle žadatele na adrese 

Sladkovského 1531, Pardubice (bytový dům) a v dětské herně s kavárnou Banana & Cafe na 

adrese Jiřího z Poděbrad 2593, Pardubice. Jedná se o první ročník projektu s termínem 

zahájení 19. 2. 2024. Tento projekt v bodovém hodnocení obdržel od členů Komise 41 bodů, 

přičemž minimální počet bodů pro získání nároku na poskytnutí dotace je 50 bodů.  Z tohoto 

důvodu není projekt navržen k podpoře - usnesení není doporučeno ke schválení.  

 

V případě schválení navržených dotací Zastupitelstvem města Pardubic bude zůstatek 
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Programu činit 1.503.600 Kč. Tyto prostředky budou použity pro dotační kolo v termínu od 1. 

5. do 20. 5. 2024 na podporu Prázdninové činnosti (pobytové, příměstské a příměstské 

tábory při Sportovním parku Pardubice).  

 

Předkladatel i Komise postupovali v souladu s Pravidly pro poskytování dotací z Programu 

podpory volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit v roce 2024. 

 

Návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací jsou zastupitelům města k dispozici v 

elektronické podobě v aplikaci, v tištěné podobě jsou k dispozici v jednom vyhotovení na 

organizačním oddělení. 

 

Podle novelizovaného znění § 85 písm. c) zákona o obcích je s účinností od 1. 1. 2024 

zastupitelstvu vyhrazeno rozhodovat o dotacích nad 250.000 Kč, tudíž poskytování dotací do 

částky 250.000 Kč včetně náleží do tzv. zbytkové kompetence rady podle § 102 odst. 3 

zákona o obcích. Vzhledem k tomu, že zásadní dokumenty města týkající se dotačního řízení 

pro období r. 2024 (tj. Směrnice č. 8/2023 - Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu 

statutárního města Pardubice ze dne 17. 12. 2023, související pravidla jednotlivých dotačních 

programů) tuto novou zákonnou úpravu nereflektují, neboť byly schváleny před nabytím 

účinnosti novely zákona o obcích podle předchozího znění zákona, a dotčené dotační 

programy byly již vyhlášeny, je žádoucí a praktické, aby byla rozhodovací kompetence 

orgánů města zachována i nadále dle předchozí právní úpravy. Z tohoto důvodu bude i v 

případě návrhů usnesení o poskytnutí/neposkytnutí dotací nad 50.000 Kč a o uzavření 

veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí rozhodovat zastupitelstvo města, které si tuto 

kompetenci rady vyhradí k rozhodování dle § 84 odst. 4 zákona o obcích, resp. též dle § 102 

odst. 3 zákona o obcích. 

 

7 

Poskytnutí dotací a veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory 

cestovního ruchu 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

poskytnutí dotací z Programu podpory cestovního ruchu v roce 2024 subjektům uvedeným 

v tabulce, která je přílohou č. 1 tohoto usnesení, a to ve výši uvedené ve sloupci 

"Navrhované prostředky". 
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II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z Programu podpory cestovního ruchu 

v roce 2024 se subjekty uvedenými v bodu I. tohoto usnesení ve znění přílohy č. 2 - 11 

tohoto usnesení. 

III. Zastupitelstvo města Pardubic 

Ukládá 

uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory cestovního ruchu v 

roce 2024 ve znění přílohy č. 2 - 11 tohoto usnesení. 

Z: Ivana Liedermanová 

T: 30. 11. 2024 

Důvodová zpráva 

Komise pro cestovní ruch projednala dne 21. 2. 2024 žádosti o poskytnutí dotací z Programu 

podpory cestovního ruchu v roce 2024. Celkem bylo v rámci dotačního kola vyhlášeného od 

19. 1. do 7. 2. 2024 přijato 12 žádostí o poskytnutí dotací. Z Programu podpory cestovního 

ruchu jsou poskytovány dotace na podporu rozvoje infrastruktury a služeb pro cestovní ruch 

(investiční i neinvestiční dotace) a dotace na podporu akcí s významným turistickým 

potenciálem a marketingové aktivity (neinvestiční dotace). V Programu podpory cestovního 

ruchu je pro rok 2024 alokováno 916.700 Kč.  

 

Kontrolou bylo zjištěno, že všechny žádosti splňují formální a věcná kritéria a byly předloženy 

komisi pro cestovní ruch k bodovému hodnocení podle kritérií schválených Pravidly pro 

poskytování dotací z Programu podpory cestovního ruchu v roce 2024. Projekt musí obdržet 

minimálně 50 bodů z celkového počtu 100 bodů, aby byl orgánům města doporučen k 

podpoře. Na základě bodového hodnocení členů komise pro cestovní ruch byl vypočten 

pomocí matematické funkce medián "celkový počet bodů". Podle získaného počtu bodů byla 

následně navržena výše dotace na základě následujícího mechanismu: 

 

-  pro projekty s dosaženým  počtem bodů do 49 bodů platí, že nesplnily minimální hranici 

pro udělení dotace; závěrem je návrh na nepřidělení dotace,   

-  pro projekty s dosaženým počtem bodů 50 až 84 je navržena krácená částka dle rovnice:  d 

= z (b/45-2/3), přičemž d = navržená dotace, z = požadovaná dotace, b = počet obdržených 

bodů. 

-  pro projekty s dosaženým  počtem bodů 85 a vyšším platí, že navrhovaná výše dotace se 

rovná požadované dotaci. 

Vzhledem k tomu, že součet vypočtených návrhů dotací přesahoval alokovanou částku 

dotačního programu, byly všechny navržené dotace kráceny ve stejném poměru 
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přepočtovým koeficientem. 

 

Předmětem usnesení č. 1 bod I. je schválení návrhů dotací, jejichž požadovaná a navržená 

výše přesahuje 50.000 Kč a jsou předloženy Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení. 

Celkem se jedná o 12 navržených dotací v celkové hodnotě 867.700 Kč (příloha č. 

1).  Součástí této přílohy je bližší specifikace projektů a navržených dotací (celkové náklady 

projektu, požadovaná výše dotace, režim de minimis, forma dotace investiční x 

neinvestiční).  Tato specifika budou vypořádána ve veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí 

dotace, kterou příjemci dotací uzavírají se statutárním městem Pardubice coby 

poskytovatelem dotace v souladu s ustanovením § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 

 

Předmětem usnesení č. 1 bod II. a III. je schválení návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv 

o poskytnutí dotací. Součástí veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací je rozpočet 

projektu, dle kterého budou jednotlivé dotace čerpány a budou takto i vyúčtovány, a to s 

povolenou odchylkou 10 % (dle dokumentu Zásady poskytování dotací z rozpočtu 

statutárního města Pardubice). 

 

Rada  města Pardubic schválila dne 6. 3. 2024 dotace, jejichž požadovaná a navržená výše 

nepřesahovala 50.000 Kč. Celková hodnota těchto dotací činí 40.000 Kč (Pardubický spolek 

historie železniční dopravy - dotace 16.000 Kč a Klub českých turistů, oblast Pardubický kraj - 

dotace 24.000 Kč). 

 

Podle novelizovaného znění § 85 písm. c) zákona o obcích je s účinností od 1. 1. 2024 

zastupitelstvu vyhrazeno rozhodovat o dotacích nad 250.000 Kč, tudíž poskytování dotací do 

částky 250.000 Kč včetně náleží do tzv. zbytkové kompetence rady podle § 102 odst. 3 

zákona o obcích. Vzhledem k tomu, že zásadní dokumenty města týkající se dotačního řízení 

pro období r. 2024 (tj. Směrnice č. 8/2023 - Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu 

statutárního města Pardubice ze dne 17. 12. 2023, související pravidla jednotlivých dotačních 

programů) tuto novou zákonnou úpravu nereflektují, neboť byly schváleny před nabytím 

účinnosti novely zákona o obcích podle předchozího znění zákona, a dotčené dotační 

programy byly již vyhlášeny, je žádoucí a praktické, aby byla rozhodovací kompetence 

orgánů města zachována i nadále dle předchozí právní úpravy. Z tohoto důvodu bude i v 

tomto případě  o poskytování dotací nad 50.000 Kč a o uzavření veřejnoprávních smluv o 

jejich poskytnutí rozhodovat zastupitelstvo města, které si tuto kompetenci rady vyhradí k 

rozhodování dle § 84 odst. 4 zákona o obcích, resp. též dle § 102 odst. 3 zákona o obcích. 

 

V případě schválení navržených dotací Radou i Zastupitelstvem města Pardubic budou 

finanční prostředky Programu podpory cestovního ruchu pro rok 2024 vyčerpány. Na 

podporu akcí s významným turistickým potenciálem a marketingové aktivity bude 

poskytnuto celkem 605.700 Kč a na podporu rozvoje infrastruktury a služeb cestovního 
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ruchu 311.000 Kč. 

 

Předkladatel i komise pro cestovní ruch postupovali v souladu s Pravidly pro poskytování 

dotací z Programu podpory cestovního ruchu v roce 2024. 

 

Návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací jsou zastupitelům města k dispozici v 

elektronické podobě v aplikaci, v tištěné podobě jsou k dispozici v jednom vyhotovení na 

organizačním oddělení. 

 

8 

Poskytnutí dotací a veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z Programu podpory 

kultury 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

poskytnutí dotací z Programu podpory kultury pro rok 2024 subjektům uvedeným v 

tabulce, která je přílohou č. 1 tohoto usnesení, a to ve výši uvedené ve sloupci 

"Navrhovaná výše dotace v Kč". 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace z Programu podpory kultury pro rok 

2024 se subjekty uvedenými v bodu I. tohoto usnesení ve znění přílohy č. 2 – č. 37 tohoto 

usnesení. 

III. Zastupitelstvo města Pardubic 

Ukládá 

uzavřít veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z Programu podpory kultury pro rok 

2024 se subjekty uvedenými v bodu I. tohoto usnesení ve znění přílohy č. 2 – č. 37 tohoto 

usnesení. 

Z: Mgr. Ivana Liedermanová  

T: 31.10.2024 
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Návrh usnesení č. 002 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

poskytnutí dotací z Programu podpory kultury pro rok 2024 subjektům uvedeným v 

tabulce, která je přílohou tohoto usnesení. 

Důvodová zpráva 

Kulturní komise při Radě města Pardubic na svém jednání dne 4. 3. 2024 projednala a posoudila 

předložené žádosti o dotace z Programu podpory kultury pro rok 2024. Jedná se jak o projekty, které 

se pravidelně opakují, tak i o projekty zcela nové. Dotace z Programu podpory kultury se poskytují na 

podporu jednorázových a dlouhodobých akcí, podporu celoroční činnosti zájmových kulturních 

spolků, podporu reprezentace města na výjezdy v tuzemsku a do zahraničí a podporu individuálního 

rozvoje talentů.  

Jednotliví členové kulturní komise každému projektu přidělí své bodové hodnocení. Na 
základě celého bodového hodnocení je následně vypočten průměrný počet bodů, a to jako 
průměr z udělených bodů bez nejvyšší a nejnižší známky. Každý předložený projekt musí 
obdržet minimálně 60 bodů z celkového počtu 100 bodů, aby byl orgánům města 
doporučen k podpoře. 
 
Dle průměrného počtu bodů je následně navržena výše dotace na základě následujícího 
mechanismu: 
- pro projekty s dosaženým průměrným počtem do 59 bodů platí, že nesplnily minimální 

hranici pro udělení dotace; závěrem je návrh na nepřidělení dotace,   
- pro projekty s průměrným počtem bodů 80 a vyšším platí, že navrhovaná výše dotace se 

rovná požadované dotaci.  
 

Pro projekty s dosaženým průměrným počtem bodů v rozmezí 60–79 bodů se používá 
výpočtového vzorce, který reflektuje jednak výši původně požadované dotace, tak i počet 
dosažených bodů.  
 

 

Vysvětlivky ke vzorci:  

d = výše dotace po výpočtu 
z = výše původně požadované dotace  
b = počet přidělených bodů 
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Vypočtené částky v rámci daného dotačního kola mohou být dále pokráceny s ohledem na 

stanovenou alokaci pro vyhlášené dotační kolo.  

Seznam všech hodnocených projektů včetně výše finanční podpory a jejich bodového 
hodnocení bude umístěn na webových stránkách města Pardubice.   
 
Každá předložená žádost byla vyhodnocena dle stanovených kritérií, a to po stránce 

formální, věcné a obsahové. Formální a věcná správnost žádostí byla posouzena odborem 

školství, kultury a sportu - jedná se o tato kritéria: 

- podání žádosti prostřednictvím „Portálu občana“ 

- úplné a správné vyplnění žádosti včetně rozpočtu 

- dodání všech požadovaných příloh 

- soulad projektu se zadáním 

- soulad projektu s předmětem činnosti či podnikáním žadatele 

 

U jednorázových, dlouhodobých projektů a tzv. mikrograntů se kulturní komise řídila těmito 

obsahovými kritérii:  

- připravenost žadatele a úroveň zpracování projektu  

- hospodárnost a efektivita rozpočtu projektu  

- rozšíření kulturní nabídky města Pardubice  

- posouzení souladu projektu se Strategií pro kulturu a kreativitu Pardubic 

-ekologická odpovědnost projektu  

 

U projektů na podporu celoroční činnosti zájmových kulturních spolků kulturní komise 

zohledňovala tato kritéria:  

- umělecká hodnota interpretů v daném žánru 

- dopad akce v oblastech, které konkrétně definují aktivity celoroční činnosti  

- soustavná činnost  

Do dotačního řízení v 1. kole byly podány žádosti od 54 žadatelů, kteří předložili 78 projektů. 

V tomto přehledu je zahrnut žadatel Univerzita Pardubice, IČ: 00216275, který si podal 

žádost na podporu realizace dlouhodobého projektu „Univerzitní město“. Požadovaná výše 

dotace byla 330 tis. Kč. Žadatel byl v dotačním řízení úspěšný a ziskem 60 bodů a navrženou 

výší dotace 62.400, - Kč byl osloven k úpravě předloženého rozpočtu, který bude nedílnou 

přílohou smlouvy o poskytnutí dotace. Zástupci Univerzity Pardubice se vzhledem k velké 

administrativě spojené s vyúčtováním projektu a hlídání desítek zakázek vyjádřili, že se 

nevyplatí ani ekonomicky, ani z pohledu vytížení zaměstnanců, a dotaci se tedy rozhodli 

nepřijmout.  

Rada města Pardubic projednala dne 20.3.2024 dotace, jejich požadovaná a navržená výše 

nepřesahuje 50 tis. Kč. Celkový objem dotací předložených radě ke schválení činí 612.000, - 

Kč a jejich seznam je přílohou důvodové zprávy č. 1.  
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Předmětem návrhu č. 1 bod I.  jsou dotace, jejichž požadovaná výše přesahuje 50 tis. Kč, a 

jsou předloženy Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení. Jedná se o 30 žadatelů se 36 

projekty a celkovým objemem navržených dotací ve výši 3.325.600, - Kč. Seznam projektů a 

žadatelů je uveden v tabulce, která je přílohou tohoto usnesení. Součástí této přílohy je bližší 

specifikace projektů a navržených dotací (požadovaná výše dotace, navrhovaná výše dotace, 

typ žádosti, režim „de minimis“, dosažený počet bodů).  Tato specifika budou vypořádána ve 

veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace, kterou příjemci dotací uzavírají se statutárním 

městem Pardubice coby poskytovatelem dotace v souladu s ustanovením § 10a zákona č. 

250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. Předmětem 

návrhu usnesení č. 1 bod II. je uložení povinnosti uzavřít s žadateli/příjemci dotací 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací. Přílohou všech veřejnoprávních smluv bude 

finanční rozpočet projektu, dle kterého bude dotace čerpána i vyúčtována, a to s povolenou 

odchylkou 10 % (dle dokumentu Zásady poskytování dotací z rozpočtu statutárního města 

Pardubice).  

  

Žádosti, které kulturní komise nedoporučila podpořit včetně důvodů vedoucích k tomuto 

rozhodnutí, jsou přílohou návrhů usnesení č. 2.  

 

V přehledu podpořených projektů je uvedeno, zda se poskytují v režimu "de minimis", 

přičemž žádný předložený projekt nenaplňuje znaky veřejné podpory. Pro posouzení, zda 

určité opatření představuje poskytnutí veřejné podpory – a mělo by být tedy uvedeno v 

soulad s pravidly pro veřejnou podporu – je nutné zkoumat 4 základní kritéria:  

1. Podpora je poskytnuta státem nebo z veřejných prostředků  

2. Zvýhodnění určitého podniku nebo určitého odvětví podnikání a je selektivní  

3. Je narušena nebo hrozí narušení hospodářské soutěže  

4. Ovlivnění obchodu mezi členskými státy  

Na základě skutečností a zkušeností s realizovanými projekty (z převážné většiny se jedná o 

pravidelně se opakující se projekty a předložených vyúčtování poskytnutých dotací na 

realizaci kulturních akcí) můžeme konstatovat, že dotace poskytnuté v rámci Programu 

podpory kultury nenaplňují body 3 a 4, a nelze tudíž deklarovat hrozbu narušení 

hospodářské soutěže nebo ovlivnění obchodu mezi členskými státy. Dotované projekty cílí 

převážně na pardubické obyvatele, případně občany z blízkého okolí, jejich realizace v čase a 

místě má regionální charakter, což můžeme doložit z předložených propagačních materiálů 

(letáků, novinových článků apod.), případně jiné další dokumentace. Současně lze 

konstatovat, že převážná část dotovaných aktivit cílí na rodiče s dětmi, podporuje 

volnočasové aktivity dětí a mládeže. Z výše uvedeného vyplývá, že projekty, na které se 

dotace vztahují, nenaplňují znaky nedovolené veřejné podpory.  

 

Příjemci dotace uzavírají s městem coby poskytovatelem dotace v souladu s ust. § 10a 

zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, 
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veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací.  

 

V případě schválení výše navržených dotací pro jednotlivé projekty Radou i Zastupitelstvem 

města Pardubic budou finanční prostředky v Programu podpory kultury pro rok 2024 

vyčerpány v celkové výši 3.937.600, - Kč. Schválený rozpočet pro programové dotace činí 

6.282.800, - Kč. Na 2. dotační kolo (příjem žádostí na akce, které se budou konat ve 2. 

pololetí roku 2024) je možné vyčerpat až 2.345.200, - Kč.   

Předkladatel i výše jmenovaná komise postupovali v souladu s Pravidly pro poskytování 

dotací z Programu podpory kultury pro rok 2024. 

 

Podle novelizovaného znění § 85 písm. c) zákona o obcích je s účinností od 1. 1. 2024 

zastupitelstvu vyhrazeno rozhodovat o dotacích nad 250.000 Kč, tudíž poskytování dotací do 

částky 250.000 Kč včetně náleží do tzv. zbytkové kompetence rady podle § 102 odst. 3 

zákona o obcích. Vzhledem k tomu, že zásadní dokumenty města týkající se dotačního řízení 

pro období r. 2024 (tj. Směrnice č. 8/2023 - Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu 

statutárního města Pardubice ze dne 17. 12. 2023, související pravidla jednotlivých dotačních 

programů) tuto novou zákonnou úpravu nereflektují, neboť byly schváleny před nabytím 

účinnosti novely zákona o obcích podle předchozího znění zákona, a dotčené dotační 

programy byly již vyhlášeny, je žádoucí a praktické, aby byla rozhodovací kompetence 

orgánů města zachována i nadále dle předchozí právní úpravy. Z tohoto důvodu bude i v 

případě návrhů usnesení o poskytnutí/neposkytnutí dotací nad 50.000 Kč a o uzavření 

veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí rozhodovat zastupitelstvo města, které si tuto 

kompetenci rady vyhradí k rozhodování dle § 84 odst. 4 zákona o obcích, resp. též dle § 102 

odst. 3 zákona o obcích.   

Návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací jsou zastupitelům města k dispozici 

v elektronické podobě v aplikaci, v tištěné podobě jsou k dispozici v jednom vyhotovení na 

organizačním oddělení.  
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9 

Městský útulek Pardubice 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Ruší 

usnesení ZmP č. Z/3150/2022 ve znění: 

 

„I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

návrh stavby "Městský útulek a služebna městské policie Pardubice" v lokalitě Jámy, 

zpracovaný společností Sinc s.r.o., IČ: 28814878, který je přílohou č. 1 tohoto usnesení a 

další postup přípravy projektu ve všech stupních projektové dokumentace, včetně výkazu 

výměr. 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Ukládá 

Radě města Pardubic pokračovat v přípravě stavby podle návrhu stavby, zpracovaném 

společností Sinc s.r.o., IČ: 28814878, který je přílohou č.1 tohoto usnesení.“ 

 

Návrh usnesení č. 002 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

záměr výstavby městského útulku Pardubice, dle struktury návrhu stavby zpracovaného 

společností Sinc spol. s.r.o., IČ: 28814878, který je uveden v příloze č. 1 tohoto usnesení, s 

tím, že tento „Návrh stavby“ bude upraven dle podmínek pro nové umístění městského 

útulku v lokalitě Popkovice. 

Důvodová zpráva 

Městský útulek Pardubice, lokalita Jámy.  

ZmP na svém jednání dne 23.6. 2022 schválilo návrh stavby v lokalitě Jámy, zpracovaný 

společností Sinc s.r.o. ve znění: 

„I. Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 
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návrh stavby "Městský útulek a služebna městské policie Pardubice" v lokalitě Jámy, 

zpracovaný společností Sinc s.r.o., IČ: 28814878, který je přílohou č. 1 tohoto usnesení a další 

postup přípravy projektu ve všech stupních projektové dokumentace, včetně výkazu výměr. 

II. Zastupitelstvo města Pardubic 

Ukládá 

Radě města Pardubic pokračovat v přípravě stavby podle návrhu stavby, zpracovaném 

společností Sinc s.r.o., IČ: 28814878, který je přílohou č.1 tohoto usnesení.“ 

 

Po schválení výše uvedeného postupu a další přípravy investiční akce obdrželo město 

Pardubice dopis od Mgr. Malého (stěžovatel), který tvrdí, že připravovaná investiční akce 

zasahuje do jeho vlastnických práv, neboť na pozemcích města se nachází stavby v jeho 

vlastnictví, a to dvě stavby silážních žlabů. 

 

Stěžovatel podal dovolání, kdy v dané záležitosti doposud nebylo rozhodnuto Nejvyšším 

soudem ČR. Na základě návrhu p. Malého byla odložena právní moc rozsudku Vrchního 

soudu v Praze ze dne ze dne 27. května 2021, . j. 44 ICm 500/2016, 101 VSPH 184/2021-171 

(KSPA 44 INS 17216/2011) – tj. v tuto chvíli není s definitivní platnosti rozhodnuto o tom, zda 

předmětný silážní žlab náleží do majetkové podstaty dlužníka (Jednotné zemědělské 

družstvo československo-sovětského přátelství Svítkov "v likvidaci") nebo je ve vlastnictví p. 

Malého. Není tedy postaveno na jisto, kdo je pro město partnerem pro jednání o odkoupení 

silážního žlabu. I v případě vydání rozhodnutí NS ČR zůstane spornou otázkou povaha 

druhého silážního žlabu (zda se jedná o samostatnou nemovitou věc, která je ve vlastnictví p. 

Malého a nebo zda se jedná o součást pozemku města).  

 

Investiční akci města nelze realizovat za situace, kdy je na potřebném pozemku města 

umístěna cizí stavba. 

 

Po jednání projektového týmu došlo k vytipování další lokality, vhodné pro umístění 

městského útulku, Popkovice. Jedná se o lokalitu, kde pozemky vlastní Nadace pro rozvoj 

města. Uvažované umístění je vyznačeno v příloze č. 1 důvodové zprávy.  

 

Závěr: 

V případě schválení návrhu usnesení č. 2, bude společnost Sinc spol. s.r.o. vyzvána ke 

zpracování aktualizace návrhu stavby pro lokalitu Popkovice. Nositelem této aktualizace vč. 

navazující projektové činnosti a realizace bude Nadace pro rozvoj města.  

Aktivita města Pardubice (agenda ORS) bude ukončena schválením navrhovaného usnesení, 

tj. schválením nového umístění v lokalitě Popkovice.   

Nezbytné další aktivity, tj. přepracování návrhu stavby a zadání projekčních prací ve všech 

stupních, budou zajištěny ze strany Nadace pro rozvoj města Pardubic.  

Finanční prostředky z kapitoly ORS, řádek Městský útulek pro opuštěná zvířata – PD, ve výši 
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3.318,0 tis. Kč, budou převedeny formou „nadačního příspěvku“ v rámci IV. ZMĚNY 

ROZPOČTU r. 2024. 

 

12 

Informativní zpráva - Plnění usnesení Z_1609_2020 

 

Dne 24. 09. 2020 schválilo Zastupitelstvo města Pardubic usnesení č. Z/1609/2020 ve znění - 

citace: „II. Zastupitelstvo města Pardubic Ukládá Radě města Pardubic, aby pravidelně (2x 

ročně, vždy na nejbližším zasedání Zastupitelstva města Pardubic po skončení kalendářního 

pololetí) informovala Zastupitelstvo města Pardubic o jmenovitém personálním složení 

orgánů a o obchodních a ekonomických výsledcích těch obchodních společností, jejichž 

zakladatelem jsou obchodní společnosti s majetkovým podílem města vyšším než 40 %.“ 

Na základě výše uvedeného je zastupitelstvu města předložena tato informativní zpráva, jejíž 

přílohy obsahují požadované informace. 

Předběžné výsledky hospodaření společnosti VAK Pardubice a.s. nejsou k dispozici, detailní 

zdůvodnění je v příloze důvodové zprávy č. 7
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13 

Informativní zpráva: Pořizování územně plánovací dokumentace a územně 

plánovacích podkladů 

 

Informativní zpráva  

o pořizování územně plánovací dokumentace a územně plánovacích podkladů 
 

Platný Územní plán města Pardubice („ÚPmP“) a jeho změny 

XXIII. změna ÚPmP 

Zastupitelstvo města Pardubic schválilo pořízení změny na svém zasedání dne 18. 12. 2023. 

Tato změna bude zadána přímým zadáním. Smlouva o dílo byla schválena na zasedání RmP 

dne 21. 2. 2024.  

V březnu dojde k podpisu trojstranné smlouvy o dílo. Po podepsání smlouvy budou předány 

podklady pro vytvoření návrhu změny zpracovateli. 

XXII. změna ÚPmP 

Zastupitelstvo města Pardubice schválilo vydání změny na svém zasedání dne 18. 12. 2023. 

V měsíci břenu by mělo dojít k odevzdání úplného znění od zpracovatele a vypsání veřejné 

vyhlášky o vydání XXII. změny ÚPmP. Změna 15. dnem ode dne vyvěšení vyhlášky nabude 

účinnosti. 

Nové návrhy na pořízení změn platného ÚPmP 

Aktuálně evidujeme čtyři žádosti o změnu ÚPmP. Návrhy na pořízení změny ÚPmP nebyly 

úplné a žadatelé o změnu ÚPmP byly vyzváni k odstranění nedostatků podání dle § 46 

stavebního zákona s termínem do 31.3.2024. 

Předpoklad předložení všech evidovaných návrhů na změnu ÚPmP k rozhodnutí ZmP o 

pořízení změny je do května 2024.   

 

Nový Územní plán města Pardubice 

Na konci února proběhlo setkání pořizovatele, zpracovatele, určeného zastupitele a p. 

náměstka Živného s p. Ing. Siglem z Odboru životního prostředí Krajského úřadu Pk. Závěr 

tohoto setkání povede k uzavření dohody nad požadavky tohoto dotčeného orgánu týkající 

se prvků Územního systému ekologické stability. 

Odbor hlavního architekta žádá o navýšení rozpočtu o částku 800 000,- Kč. Peníze budou 

použity pro výpomoc referentům odboru hlavního architekta v jejich pořizovatelské činnosti, 

což představuje vyhodnocování námitek, připomínek a stanovisek dotčených orgánů. Je to 

z důvodu maximálního urychlení termínu pro vydání nového územního plánu.  

V první fázi je nutná výpomoc pro vyhodnocení opakovaného veřejného projednání, kde je 

celkový počet podaných námitek cca 135 ks.  
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Následně bude nutné po druhém opakovaném veřejném projednání dopracovat 

vyhodnocení námitek a připomínek z celého procesu pořizování nového územního plánu – 

bude se jednat o cca 550 ks. Jenom pro představu, pro vyhodnocení složitější námitky, která 

se zamítá je potřeba v mnoha případech až 8 h práce. Požadovaná částka je pouze 

orientační. K uvedené částce se dospělo na základě průzkumu trhu a předpokládaného 

objemu práce. 

Odbor hlavního architekta dokončuje práce na přípravě podkladů - návrhu rozhodnutí o 

námitkách po opakovaném veřejném projednání nového ÚP pro jejich projednání v 

zastupitelských klubech.  

Územní studie 

Územní studie Nová Cihelna 2024 

Potřeba pořízení Územní studie Nová Cihelna 2024 vychází ze schválené XXII. změny ÚPmP. 

Uhrazení nákladů na vyhotovení studie plyne z usnesení ZmP z června 2023. Aktuálně je 

zpracováváno zadání územní studie a smlouva o jejím vyhotovení. 

Územní studie Hůrka a Územní studie Nová Hůrka 

Odbor hlavního architekta zpracoval zadání územní studie. Zadání bylo předáno ke 

konzultaci panu náměstkovi Živnému a panu zastupiteli Brendlovi a starostovi MO III, panu 

Štěpánkovi, poté bude předáno Nadaci pro rozvoj města Pardubice.  

ÚS 3 – Nároží u pošty 

Smlouva o dílo zkontrolována právním oddělením, aktuální znění bylo zasláno zpracovateli 

územní studie. Následovat bude podpis smlouvy a předání podkladů zpracovateli. 

Územní studie Staročernsko 107/z 

Upravený návrh byl v lednu předložen k další kontrole, stále však obsahoval nedostatky. 

Zpracovatel nyní upravuje návrh a zapracovává poslední připomínky pořizovatele týkající se 

podlažnosti objektů. 

Po převzetí bude návrh územní studie předložen na zasedání Rady města a Zastupitelstva 

města. Následně bude územní studie zaregistrována a vložena do evidence územně 

plánovací činnosti jako podklad pro rozhodování v území dle § 30 odst. 5 stavebního zákona.  

ÚS Stará vojenská plovárna: 

Na začátku března proběhlo kombinované setkání se zástupci střeleckého a lukostřeleckého 

spolku, nadále probíhají práce na vyhodnocování analýz a doplňování podkladů. Představení 

vyhodnocení analýz a konceptu návrhu plánováno na duben 2024.    

 

Ostatní studie a soutěže 

Architektonická soutěž Náměstí J. Pernera – západní část 

Připraveny podklady pro ustavující schůzi poroty, která proběhne 28.3.2024.  

Rozšíření kapacity ZŠ a MŠ v Pardubičkách – návrh stavby 
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Řídící výbor vybral ze dvou hmotových řešení přístavby ZŠ variantu, která byla dále 
rozpracována. Zpracovatelem předána studie ve fázi před dokončením. Probíhají úpravy 
řešení zahrady MŠ na základě připomínek ředitelky. 

Krajinářský návrh Pardubice jih-studie 

Vytvořena pracovní skupina, na konci února proběhlo setkání za účasti zadavatele, místních spolků, 
zástupců MO4, MO8, Povodí Labe a.s, Krajského úřadu OŽP, Agrospolu Hostovice a dalších. Sesbírány 
podněty pro zapracování, doplněny informace pro zpracování analýz. Na konec dubna je plánováno 
projednání rozpracovanosti s projektanty ze společnosti Rehwaldt.  
 
 

Park u Památníku Zámeček – architektonická studie  

Pořízeno geodetické zaměření lokality. Probíhají práce na přípravě zadání. 

Městské stavební standardy 

Na konci března proběhne pracovní setkání s Útvarem hlavního architekta města Olomouce 

za účelem předání informací o způsobu pořízení, užívání a zkušenostech s naplňováním 

dokumentu „Městské standardy objektů HDV a MZI na veřejných prostranstvích“, který 

Olomouc pořídila v roce 2020.  



  51 

 

14 

Principy partnerství MAP IV 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

Principy partnerství a prohlášení o partnerství v procesu Místního akčního plánování pro 

ORP Pardubice v limitech žádosti o dotaci projektem Místní akční plán rozvoje vzdělávání v 

ORP Pardubice (dále MAP) IV. " Realizace projektu MAP IV po dobu 23 měsíců roku  (1. 2. 

2024 – 31. 12. 2025) naváže na projekty MAP I, II a III a bude směřovat k formování aktivit 

projektu MAP V . Celkové výdaje na realizované aktivity MAP IV nepřesáhnou částku 13 

200 tis. Kč a město vynaloží ze svého rozpočtu jako min. povinný podíl žadatele částku 660 

tis. Kč. 

Důvodová zpráva 

Město Pardubice jako nositel strategie pro celé území ORP Pardubice se bude ucházet se  

o dotaci v rámci projektu "Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Pardubice IV" z 

Operačního programu Jan Amos Komenský, ve výzvě č. 02_23_017 Akční plánování v území – 

MAP. Minimální výše podílu žadatele je stanovena na 5 % způsobilých nákladů, kdy celková 

výše způsobilých je kalkulována dle souhlasů škl v území pro 102 zapojených škol (IZO) na 

výši max. 13 200 tis. Kč. Kalkulace je stanovena pravidly dotace: 3 000 tis. Kč + (100 tis. Kč x 

102 počet zapojených škol). Celkové maximální náklady projektu jsou ve vazbě na 

předpokládaný počet zapojených 102 IZO kalkulovány do částky 13 200 tis. Kč. Minimální 

podíl žadatele je stanoven na 5 % způsobilých nákladů projektu, kdy výše dotace je z 85 % 

kryta z fondu EU a 10 % ze SR. Projekt MAP IV je navazujícím projektem na MAP III (finanční 

podpora ukončena k 30. 11. 2023) a po jeho skončení 31. 12. 2025 se předpokládá návaznost 

a žádost o podporu na MAP V.  

 

Cílem aktivity je podpora společného plánování v území vedoucí ke zlepšení kvality 

vzdělávání.  

Spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání bude zaměřená na společné 

informování, plánování rozvoje partnerství pro řešení místně specifických problémů a potřeb 

a vyhodnocování přínosů této spolupráce. Plánování společných nebo sdílených aktivit v 

území bude přispívat k naplnění Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací 

soustavy Pardubického kraje, ve kterém se nachází MAP, navázaného na Dlouhodobý záměr 

vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR. 
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Projekt MAP IV bude spolupracovat se vzdělávacím centrem Sféra, které bude partnerem 

projektu s finančním příspěvkem. Procesně je v takovém případě nutno uzavřít "Principy 

partnerství a prohlášení o partnerství" jako přílohu k žádosti o dotaci. Po schválení dotace 

bude mezi žadatelem a partnerem uzavřena partnerská smlouva. 

 

Partnerství jakožto smluvní vztah mezi Statutárním městem Pardubice (dále jen "žadatel") a 

Centrálními polytechnickými dílnami, z.s. (dále jen "partnerský subjekt") bude založen na 

společném zájmu a společné odpovědnosti při přípravě a realizaci projektů financovaných z 

fondů EU a státního rozpočtu ČR. Výdaje partnerského subjektu, které vzniknou při realizaci 

projektu, budou součásti rozpočtu projektu a budou způsobilé za stejných podmínek, jaké 

jsou stanoveny pro způsobilost výdajů žadatele. Vztah partnerství nebude nahrazovat 

dodavatelské vztahy, nesmí být obcházen zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, ve znění pozdějších předpisů, ani pokyny Řídícího orgánu pro výběrová řízení v 

rámci OP JAK. 

 

Principy řádného partnerství: 

1. Partnerský subjekt si žádost o podporu přečetl a je seznámen se svou rolí v projektu. 

2. Žadatel před vystavením právního aktu o poskytnutí/převodu podpory předkládá 

poskytovateli podpory ověřené kopie smluv s partnerským subjektem. 

3. Žadatel povede se svým partnerem pravidelné konzultace a bude ho plně informovat o 

postupu přípravy projektu. Partnerský subjekt se s žadatelem podílí na přípravě projektu.  

4. Příjemce podpory povede se svým partnerským subjektem pravidelné konzultace a bude 

ho plně informovat o realizaci projektu. Partnerský subjekt se s příjemcem podílí na realizaci 

projektu. 

5. Partnerský subjekt obdrží kopie všech zpráv a informací o projektu, které příjemce 

zpracuje pro poskytovatele podpory.  

6. Navrhované podstatné změny projektu musí být partnerským subjektem odsouhlaseny 

dřív, než je příjemce podpory předloží poskytovateli podpory. Pokud partnerský subjekt 

navrhované podstatné změny projektu neodsouhlasí, je příjemce podpory povinen tuto 

skutečnost uvést ve své žádosti o podstatnou změnu projektu předkládané poskytovateli 

podpory.  

7. Zařízení hrazené z poskytnuté podpory a užívané partnerským subjektem příjemce 

podpory musí být inventarizováno a podléhá stejným pravidlům jako zařízení užívané 

příjemcem podpory.  

8. Před ukončením projektu musí partnerský subjekt schválit rozdělení zařízení, vybavení či 

dalšího nespotřebovaného materiálu hrazeného z poskytnuté podpory. 

 

Partner v projektu MAP IV pro žadatele bude v rámci klíčové aktivity Implementace akčních 

plánů realizovat tyto podaktivity: 

- kreativní a badatelské aktivity a programy pro žáky a veřejnost – aktivity typu workshop, 
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edukační program, tematické divadelní představení, exkurze a podobně. Cílem je moderními 

didaktickými metodami rozvíjet kreativitu, podnikavost, občanskou, čtenářskou a digitální 

gramotnost u žáků základních škol i pro děti předškolního věku. 

- umělá inteligence v praxi – aktivita je zaměřena na osvojování si nových kompetencí v 

oblasti polytechnického učení s důrazem na digitální gramotnost a informatické myšlení. 

- vzdělávací a informační akce – oblast digitální gramotnosti – aktivita je zaměřena na 

osvojování si nových kompetencí v oblasti polytechnického učení s důrazem na digitální 

gramotnost a informatické myšlení. 

- osvětové akce pro veřejnost – oblast polytechniky, matematické a čtenářské gramotnosti - 

prostřednictvím této podaktivity bude podpořen rozvoj digitální gramotnosti a posílena 

prevence rizikového chování zejména v kyberprostoru a na sociálních sítích. Podaktivita bude 

realizovaná formou přednášek (včetně interaktivních). 

 

Pomocí těchto aktivit bude partner naplňovat povinné indikátory projektu. Tyto indikátory 

slouží k monitorování průběhu a výsledku realizace projektu. Naplňováním cílových hodnot 

jednotlivých indikátorů je dosahováno cílů projektu.  

 

Finanční podíl partnerského subjektu na celkových způsobilých výdajích projektu ve výši 13 

200 000 Kč činí 2 786 946 Kč. 
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Investiční záměry S.K.Neumanna a křižovatka Anenská 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

investiční záměr „S.K.Neumanna návaznost na JV obchvat“ vycházející z dopravně-

urbanistické studie „Lokalita SKN Pardubice včetně souvisejících komunikací“, uvedené v 

portfoliu projektů města pod číslem PP-20-042, zpracované týmem pod vedením Ing. 

xxxxxxxxxxxxx, která je uvedena v příloze č.1. 

Důvodová zpráva 

Akce vychází ze zpracované dopravně-urbanistické studie „Lokalita SKN Pardubice včetně 

souvisejících komunikací“ zpracované týmem pod vedením Ing. Michala Palaščáka v červnu 

2022. Projektový záměr k této akci schválen usnesením č. R/5159/2021 dne 8.2.2021.  
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Následně byl projekt rozdělen na dvě části k dalšímu projektování do stupně stavebního 

povolení, potažmo řízení o povolení záměru. Řešené území viz příloha Řešené území 

(napojení obchvatu). Jedna z těchto částí je právě „S.K.Neumanna návaznost na JV obchvat“. 

Předpokládaná cena realizačních nákladů stavby je 117.007,- tis. Kč vč. DPH. Zadání 

navazujícího projektování této části vychází ze zpracované studie s tím, že areál Inventa 

zůstane napojen do stávající křižovatky. Zadání bylo projednáno v Komisi pro dopravu s 

následujícími usneseními: 

 

Komise dne 9.3.2023 

Číslo návrhu: 1 Přijaté usnesení č. KD/036/2023 (pro:7 proti:0 zdržel:0)  

Komise pro dopravu Doporučuje  

radě města Pardubic pokračovat v přípravě dokumentace pro stavební povolení dle 

vypracované studie a územního rozhodnutí stavby „I/2 Pardubice, jihovýchodní obchvat“ s 

tím, že doporučuje ponechat parkování na ploše ve studii označené jako 01. 

 

Komise dne 12.2.2024 

Číslo návrhu: 1 Přijaté usnesení č. KD/041/2024 (pro: 9 proti: 1 zdržel: 0) 

Komise pro dopravu Doporučuje 

Radě města Pardubic při zadání projekčních prací respektovat návrh pruhů pro BUS dle 

zpracované studie. 

Číslo návrhu: 2 Přijaté usnesení č. KD/042/2024 (pro: 10 proti: 0 zdržel: 0) 

Komise pro dopravu Doporučuje 

Radě města Pardubic projednat s aktéry území další možnosti napojení areálu Inventa na 

úrovni vedení města. 

 

 

Návrh usnesení č. 002 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

investiční záměr „Křižovatka Anenská – PD“ vycházející z dopravně-urbanistické studie 

„Lokalita SKN Pardubice včetně souvisejících komunikací“, uvedené v portfoliu projektů 

města pod číslem PP-20-042, zpracované týmem pod vedením Ing. xxxxxxxxxxxxxx, která 

je uvedena v příloze č.1. 

Důvodová zpráva 

Akce vychází ze zpracované dopravně-urbanistické studie „Lokalita SKN Pardubice včetně 

souvisejících komunikací“ zpracované týmem pod vedením Ing. xxxxxxxxxxxxx v červnu 2022. 

Projektový záměr k této akci schválen usnesením č. R/5159/2021 dne 8.2.2021.  
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Následně byl projekt rozdělen na dvě části k dalšímu projektování do stupně stavebního 

povolení, potažmo řízení o povolení záměru. Řešené území viz příloha Řešené území 

(Anenská ×). Jedna z těchto částí je právě „Křižovatka Anenská – PD“. Předpokládaná cena 

realizačních nákladů stavby je 44.246,- tis. Kč vč. DPH. Zadání navazujícího projektování této 

části vychází ze zpracované studie s tím, že v průběhu projednávání byla vybrána varianta s 

odbočovacím pruhem. Studie doporučovala druhou variantu „posunutí úzkého hrdla“. 

Zadání bylo rovněž projednáváno v Komisi pro dopravu následujícím způsobem: 

 

Komise dne 9.10.2023 

Návrh usnesení č. 1 nebyl přijat (pro:6 proti:0 zdržel:1)  

Komise pro dopravu Doporučuje  

radě města Pardubic pokračovat v přípravě dokumentace pro stavební povolení ve variantě s 

odbočovacím pruhem. 

 

Komise dne 12.2.2024 

Anenská křižovatka – představení finálního zadání 

Návrh usnesení č. 1 nebyl přijat (pro: 5 proti: 0 zdržel: 5) 

Komise pro dopravu Doporučuje 

Radě města Pardubic realizovat další stupně projektové dokumentace na základě 

doporučené varianty studie S.K.Neumanna a souvisejících komunikací. 
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Vzdání se předkupního práva na pořízení akcií HC DYNAMO PARDUBICE a.s. 

 

 

Návrh usnesení č. 001 

 

Zastupitelstvo města Pardubic 

Schvaluje 

vzdání se předkupního práva na pořízení akcií emitovaných společností HOCKEY CLUB 

DYNAMO PARDUBICE a.s., IČO: 601 12 476, se sídlem Sukova třída 1735, Zelené Předměstí, 

530 02 Pardubice (dále jen jako „Společnost“), a to: 

a) (i) 60 kusů kmenových akcií Společnosti na jméno, s pořadovým číslem 002018-002077, 

každá o jmenovité hodnotě 3.000,- Kč,  

(ii) 7 kusů kmenových akcií Společnosti na jméno, s pořadovým číslem 000008-000014, 

každá o jmenovité hodnotě 2.000,- Kč,  

(iii) 9 kusů kmenových akcií Společnosti na jméno, s pořadovým číslem 002301-002309, 
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každá o jmenovité hodnotě 30,- Kč,  

 

ve vlastnictví pana xxxxxxxxxxxxxxx, reprezentující ve svém souhrnu podíl na základním 

kapitálu Společnosti ve výši 194.270,- Kč, což představuje (dle zápisu v seznamu akcionářů 

Společnosti) podíl na akcionářských právech ve Společnosti o velikosti (zaokrouhleno na 

dvě desetinná místa) 0.85 %.  

 

b) (i) 60 kusů kmenových akcií Společnosti na jméno, s pořadovým číslem 001958 - 002017, 

každá o jmenovité hodnotě 3.000,- Kč,  

(ii) sedm (7) kusů kmenových akcií Společnosti na jméno, s pořadovým číslem 000001-

000007, každá o jmenovité hodnotě 2.000,- Kč, 

(iii) devět (9) kusů kmenových akcií Společnosti na jméno, s pořadovým číslem 002292-

002300, každá o jmenovité hodnotě 30,- Kč,  

 

ve vlastnictví pana Dušana Salfického reprezentující ve svém souhrnu podíl na základním 

kapitálu Společnosti ve výši 194.270,- Kč, což představuje (dle zápisu v seznamu akcionářů 

Společnosti) podíl na akcionářských právech ve Společnosti o velikosti (zaokrouhleno na 

dvě desetinná místa) 0,85 %. 

Důvodová zpráva 
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Dne 7. 3. 2024 město Pardubice obdrželo Výzvu od společnosti HokejPce 2020 s.r.o., IČO: 

465 09 801, se sídlem Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí ke vzdání se předkupního práva na 

nákup akcií HOCKEY CLUB DYNAMO Pardubice a.s. (dále jen jako „Společnost“), která je 

přílohou č. 1 důvodové zprávy.  

 

Dle stanov Společnosti je v čl. 6 odst. 7. sjednáno předkupní právo. Zároveň je v čl. 6 odst. 

15. stanov stanoveno, že se postup pro využití předkupního práva v rámci stanov nepoužije, 

pokud se převádějící akcionář a ostatní akcionáři Společnosti dohodnou jinak. Úplné znění 

stanov Společnosti je přílohou důvodové zprávy č. 2.  

Za dohodu dle čl. 6 odst. 15. stanov je možné považovat i oznámení o nevyužití předkupního 

práva, tedy vzdání se předkupního práva.  

 

S ohledem na schválené usnesení č. Z/976/2024 ze dne 22. 1. 2024 dokládající záměr města 

Pardubice prodat akciový podíl města Pardubice v HC DYNAMO – citace:  

„Zastupitelstvo města Pardubic Schvaluje níže uvedené základní principy, za kterých může být 

v budoucnu snížena procentní výše akciového podílu města Pardubice (nyní 45,87 %) ve 

společnosti HOCKEY CLUB DYNAMO PARDUBICE a.s. takto: 

a) ke snížení akciového podílu města může dojít výhradně prodejem akcií města, a to za cenu 

určenou znaleckým posudkem, ev. expertním posudkem, 

b) cena akciového podílu města Pardubice určená znaleckým posudkem, ev. expertním 

posudkem, musí vhodný způsobem zohledňovat ustanovení akcionářské dohody v HC ze dne 

12. 06. 2020 ve znění všech dodatků, zejména pak speciální ustanovení zajistit budoucí 

vyrovnané hospodaření ze strany majoritního akcionáře, tj. ze strany společnosti HokejPce 

2020 s.r.o. a zároveň musí vhodným způsobem zohlednit veškeré závazky města spojené se 

stávajícím akciovým podílem a AD.“ je navrženo schválit nevyužití předkupní práva. 
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17 

Informativní zpráva: Akční plány pro oblast kultury a cestovního ruchu 

 

Zastupitelstvo města Pardubic schválilo usnesením č. Z/161/2023 ze dne 30.1.2023 

aktualizaci klíčového dokumentu města pro oblast kultury - Strategii pro kulturu a kreativitu 

Pardubic, která prodloužila její platnost do roku 2025. Dokument vznikl participačním 

způsobem se zapojením širokého spektra aktérů  a subjektů činných v oblasti kultury v 

Pardubicích. Cílem dokumentu je přispět k efektivnímu využívání kulturních zdrojů města, 

zvýšení kvality života obyvatel, propojení vzdělávání a kultury, ale i upevňování sociální 

soudržnosti a snaha o dostupnost kultury pro všechny cílové skupiny obyvatelstva. 

Předkládaný akční plán vychází z aktualizované verze strategie a rozvádí dílčí opatření na 

aktivity a popisuje, jak je bude odbor, případně zodpovědné gesční složky, naplňovat. 

Obsahem dokumentu je též komentář ke stavu plnění opatření za uplynulé období.   

Akční plán je v souladu s dalšími strategickými dokumenty, zejména se Strategickým plánem 

rozvoje města Pardubic pro období 2014 – 2025, a to konkrétně v následujících bodech; 

3.5. Podporovat tradiční atraktivní sportovní či kulturní akce a zájmovou činnost dětí a 

mládeže 

4.7. Zajistit zacílenou propagaci města a s unikátními tématy budovat značku města i na 

mezinárodním poli 

Další synergie například v bodech: 

1.4. Zlepšovat kvalitu veřejného prostranství ve městě 

1.5. Využít potenciálu řek Labe a Chrudimky a ostatních vodních ploch pro oživení města, 

rozšířit zelené plochy k občanskému využití 

4.5. Zvyšovat kvalitu mateřských a základních škol (domů dětí a mládeže a základních 

uměleckých škol) 

Akční plán pro oblast kultury tvoří přílohu č.1 této informativní zprávy. 

 

Současně Zastupitelstvo města Pardubic schválilo usnesením č. Z/2637/2021 ze dne 16. 

prosince 2021 Strategii rozvoje cestovního ruchu pro turistickou oblast Pardubicko pro 

období 2022 – 2026. Dokument byl zpracován „inhouse“ ve spolupráci s externími 

odbornými konzultanty a aktéry cestovního ruchu TO Pardubicko. Proces tvorby byl úzce 

provázán se souběžně realizovanou tvorbou marketingové strategie města ve gesci odboru 

kanceláře primátora, jejímž záměrem je posílit povědomí a brand města, zvýšit pozitivní 

vnímání a image města Pardubic nejen v Pardubickém kraji, ale i napříč Českou republikou. 

Předkládaný akční plán každoročně stanovuje konkrétní aktivity, které budou v daném roce 

přispívat k realizaci stanovených strategických cílů v oblasti rozvoje cestovního ruchu města 

a turistické oblasti Pardubicko. Jedná se o následující strategické cíle:  

Strategický cíl 1 - Marketing pro efektivní výkonnost destinace 

Strategický cíl 2 - Organizační udržitelnost 
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Strategický cíl 3 - Environmentální udržitelnost 

Akční plán definuje výstupy, zodpovědnost a stručný komentář k dosavadnímu plnění 

jednotlivých opatření definovaných Strategií, přičemž realizace plnění je v gesci  odboru 

školství, kultury a sportu, odboru kanceláře primátora, Turistického informačního centra 

Pardubice a oblastní organizace destinačního managementu Pardubicko – Perníkové srdce 

Čech, z. s.  

V rámci strategického cíle 1. (Marketing pro efektivní výkon destinace) bylo jedním z 

opatření navýšení rozpočtu na marketingové aktivity a podporu návštěvnosti destinace od 

roku 2023 na 4 mil. Kč, a to s vazbou na realizované významné investice do rozvoje turistické 

infrastruktury (Památník Zámeček Pardubice, areál Automatických mlýnů). Požadavky byly 

rozloženy mezi tři příjemce v poměru 8:1:1 (odbor kanceláře primátora, Turistické 

informační centrum, DMO Pardubicko – Perníkové srdce Čech, z.s.). Položka byla v rámci 

schváleného rozpočtu na rok 2024 pokryta. Celkové náklady na celorepublikové kampaně 

strategických marketingových produktů (ADVENT S VŮNÍ PERNÍKU / MODERNÍ 

ARCHITEKTURA – AUTOMATICKÉ MLÝNY / ZA HRDINY Z ČASŮ VÁLKY) za outdoorovou 

reklamu, inzerci v online i offline prostoru a PPC kampaně na sociálních sítích i vyhledávačích 

činily v roce 2023 1.498.928,- Kč včetně DPH. Čtenost tištěných i online periodik dosahoval 

téměř 6 milionů (cca 5 976 000). V rámci PPC kampaní byly reklamy zobrazeny téměř 3 

milionům návštěvníků (2 981 197) a aktivně prokliklo více než 66 tisíc návštěvníků. Dle 

demografických dat vyplývá, že kampaň Advent s vůní perníku zaujala zejména ženy (81%) ve 

věku 45-54, následovaná 25 - 44 let, velký zájem projevila i skupina 55-64 let. Největším 

zájem dle geografického rozložení byl z Pardubického kraje, Středočeského kraje, 

Jihomoravského, Olomouckého, Plzeňského a Královéhradeckého kraje. Z měst zejména 

Brno, Plzeň, Olomouc, Hradec Králové, Kolín, Benešov, Kutná Hora. Kampaň Automatických 

mlýnů taktéž zaujala zejména ženy, 75% vůči 25% mužů. Nejvýraznější zájem měla skupina 

45-54 let, po které těsně následovala 35-44. Z pohledu lokality opět vykazoval nejkvalitnější 

data Pardubický kraj a přilehlé regiony Královéhradecký a Středočeský kraj, dále 

Jihomoravský, Moravskoslezský, Plzeňský a Olomoucký kraj. Z měst dominovala Praha, Brno, 

Ostrava, Olomouc, Kolín a Kutná Hora. Poslední z kampaní dosahoval poměrně vyrovnaného 

zájmu žen vůči mužům (53% ku 47%). Nejvíce byla zastoupena věková skupina 35-44 a 25-34 

let, starší i mladší věkové skupiny byly zastoupeny výrazně méně. Nejkvalitnější data 

vykazoval jednoznačně Pardubický kraj, následovaný Prahou a Hradcem Králové, ale také 

Litoměřice, v jejichž blízkosti se nachází památník Terezín. Kromě výše uvedených 

celorepublikových kampaní byly z položky Marketing na podporu cestovního ruchu hrazeny 

následující agendy: tvorba reklamního kampaňového vizuálu včetně neomezené licence k 

užívání, pořízení marketingových fotografií Pardubic, grafika v novém vizuálu, tisk nových 

propagačních materiálů, inzerce a propagace méně významných akcí regionálního 

charakteru. Nad rámec marketingových kampaní města byla zajištěna propagace daných 

témat i prostřednictvím Turistického informačního centra a TO Pardubicko. 

V rámci Strategického cíle 1 bylo jedním ze zásadních opatření pro rok 2023 též zahájení 

výběru poplatků z pobytu. Správcem poplatku je ekonomický odbor magistrátu, sazba 
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poplatku byla stanovena ve výši 30 Kč/ den (vyhláška č. 2/2023, účinnost od 1.7.2023). 

Dohromady se za II. pololetí roku 2023 podařilo vybrat cca  2,7 mil. Kč. 

Akční plán je v souladu s dalšími strategickými dokumenty, zejména se Strategickým plánem 

rozvoje města Pardubic pro období 2014 – 2025, zejména cílem 4.7. Zajistit zacílenou 

propagaci města a s unikátními tématy budovat značku města i na mezinárodním poli. 

Akční plán pro oblast cestovního ruchu tvoří přílohu č. 2 této informativní zprávy. 

 

Kompletní znění obou strategických dokumentů je k dispozici na 

https://pardubice.eu/strategie-mesta. 

 


